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Tájékoztatjuk a tisztelt 
horgásztársakat és a 

horgászvizsga előtt álló 
horgászjelölteket, hogy a 
halgazdálkodás és a halvé-
delem egyes szabályainak 
megállapításáról szóló 
133/2013. (XII. 29.) VM ren-
delet (Vhr.) előírásai sze-
rint az általános halelviteli 
szabályok alábbiak szerint 
változtak.

Általános halelviteli változások:
•  a menyhal, sügér és domolykó 

mellett 3 kilogrammra korlá-
tozódik az elvihető mennyiség 
a garda, jászkeszeg, szilvaorrú 
keszeg és a paduc esetében,

•  a harcsa faj tekintetében a tilal-

mi időben korábban meghatáro-
zott 100 centiméteres legkisebb 
kifogható méret törlődik, azaz a 
harcsa tilalmi idejében (május 
2.–június 15.) tilos a harcsát 
kifogni,

•  a MOHOSZ haszonbérleté-
ben lévő vízterületeken a napi 
darabszámkorlátozással védett 
halfajokból egy személy érvé-
nyes állami horgászjeggyel éven-
te összesen legfeljebb 100 dara-
bot, de legfeljebb 150 kilogram-
mot, darabszámkorlátozással 
nem védett őshonos halfajokból 
pedig összesen legfeljebb 100 
kilogrammot foghat ki,

•  amennyiben a horgász olyan 
halat fog, amellyel a megszabott 
súlyhatárt átlépi, azt a halat 

megtarthatja, de további ősho-
nos halat már nem tarthat meg.

Turista és gyermek állami jegy-
gyel rendelkező horgászokat 
érintő halelviteli változások:
•  turista állami horgászjeggyel 

elvihető napi halmennyiség 
darabszám korlátozás alá eső 
halfajokból fajonként két darab-
ra összesen legfeljebb három 
darabra korlátozódott,

•  a MOHOSZ haszonbérleté-
ben lévő vízterületeken a napi 
darabszámkorlátozással védett 
halfajokból gyermek horgász, 
valamint turista horgász évente 
összesen legfeljebb 20 darabot, 
de legfeljebb 30 kilogrammot, 
darabszámkorlátozással nem 

védett őshonos halfajokból pedig 
összesen legfeljebb 20 kilogram-
mot foghat ki

•  amennyiben a gyermek vagy 
turista horgász olyan halat fog, 
amellyel a megszabott súlyha-
tárt átlépi, azt a halat megtart-
hatja, de további őshonos halat 
már nem tarthat meg.
A leendő horgászaink figyel-

mét is szeretnénk felhívni ezen 
változásokra, mert a vizsgára fel-
készítő tananyagokban, valamint 
a vizsgakérdéssorokban is ezen 
változás átvezetésre, a hatályos 
jogszabálynak megfelelően aktu-
alizálásra került.

Fogásokban gazdag, ered-
ményes horgászévet kíván a 
MOHOSZ!

Változtak az általános halelviteli szabályok!

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani Bodnár Gáspár Úrnak a FETIVIZIG vezérigazgatójának 
a környezetvédelmi tevékenységünkhöz nyújtott segítségéért!

Köszönetnyilvánítás

Ss
z. Jogcím Botok 

száma
Ára 2022-ben

(Ft) Kiegészítők Ára 2023-ban
(Ft) Kiegészítők 2023-ban

1. Felnőtt éves 2 40.000 Éjszakai éves (10.000) 60.000 Éjszakai éves (15.000)
2. Felnőtt éves kedv. – 65 év felett 2 28.000 Éjszakai éves (10.000) 42.000 Éjszakai éves (15.000)
3. Felnőtt éves (fogyatékkal élő) 2 28.000  42.000  
4. Felnőtt éves kedv. 1 botos 1 23.000  34.000  
5. Ifjúsági éves 2 28.000 Éjszakai éves (10.000) 42.000 Éjszakai éves (15.000)
6. Felnőtt heti 2 12.000  18.000  
7. Felnőtt heti kedv. – 65 év felett 2 6.000  9.000  
8. Ifjúsági heti 2 6.000  9.000  
9. Felnőtt napi 2 3.500  4.500  
10. Felnőtt napi (külföldi) 2 4.000  5.000  
11. Felnőtt napi (turista) 1 4.000  5.000  
12. Felnőtt egy éjszakás 2 4.000  5.000  
13. Felnőtt egy éjszakás (turista) 1 4.500  5.000  
14. Ifjúsági napi 1 1.800  2.500  
15. Szolgálati éves 2 1.000  1.000  
16. Szolgálati napi 2 100  100  

Császárszállás-Oláhréti I. sz. víztározó jegyárai

A téli szünidőben rajzversenyt hir-
dettünk „Nyári horgászkaland” cím-
mel, 6-14 éves korú fiataloknak. A 
helyezettek hasznos horgászcsoma-
got nyernek! 

Eredmények: 1. helyezett: Erdő-
di Gergely, 2. Marcsek Emma, 3. 
Nagy Vivien. Két óvodás versenyzőnk 
különdíjban részesült: Szadai Vajk és 
Erdődi Liza

A díjakat január végéig juttattuk el 
kis művészeinknek! Biri Imre

Az Országos Vízügyi Főigazgató-
ság és öt területi vízügyi igazgatóság 
konzorciumában, a Környezeti és 
Energiahatékonysági Operatív Prog-
ram keretében, az Európai Unió és a 
Magyar Állam 6,021 milliárd forin-
tos vissza nem térítendő támogatá-
sával valósul meg a Belvízcsatornák 
fejlesztése és rekonstrukciója című 
projekt, amely az időjárási szélsősé-
gek kezelésére fókuszálva, a belvíz-
elvezetés, valamint a vízvisszatartás 
és tározás egyensúlyának megterem-
tését szolgáló műszaki beavatkozá-
sokra ad lehetőséget.

A „Belvízcsatornák fejleszté-
se és rekonstrukciója” elnevezésű, 
KEHOP-1.3.0-15-2016-00010 azo-
nosító számú projekt legfőbb célja 
az, hogy a klímaváltozás hatására 

egyre gyakrabban tapasztalható szél-
sőséges időjárási viszonyok – mint a 
túlzottan csapadékos vagy aszályos 
időszakok – kapcsán felmerült víz-
visszatartási igényeknek megfelelő-
en hosszú távon fejlesszük az adott 
térség vízkészlet-gazdálkodását. 

Ennek része a vízvisszatartás, a 
lefolyás-szabályozás és a különbö-
ző vízigények kielégítése, melyek 
érdekében megépülnek, fejlesztésen 
vagy rekonstrukción esnek át a szük-
séges vízgazdálkodási műtárgyak és 
létesítmények. 

Ezek mellett további, közvetett 
cél a vízi ökoszisztémák és vizes 
élőhelyek védelme, valamint a víz-
gazdálkodási feladatok ellátását 
segítő infrastrukturális feltételek 
megteremtése.

A projekttel közvetlenül érintett 
konzorciumi tag vízügyi igazgató-
ságok, köztük a Felső-Tisza-vidéki 
(FETIVIZIG)

A projekt keretében megvaló-
suló munkálatok között szerepel a 
Harangodi tározó és a Kállai-főfo-
lyás rehabilitációja, (FETIVIZIG).

A belvízcsatornák lefolyási para-
métereinek javításával (mederkot-
rás, gyökérzónás tisztítás, a túlbur-
jánzott vízi növényzet eltávolítása, 
átereszek kapacitásbővítése, tisztítá-
sa) nő a csatornák vízszállító képes-
sége, ezzel együtt nő a hasznosítható 
vízkészlet, és mérséklődnek a káros 
víztöbbletből adódó kedvezőtlen 
hatások. 

A projekt keretében létesülő új 
vízszint-szabályozó és vízkormány-

zó műtárgyak, illetve a meglévő 
műtárgyak funkcióbővítése és hely-
reállítása mind hozzájárulnak a víz-
visszatartás, a vízpótlás és a kártéte-
lek elleni védekezés megvalósításá-
hoz, továbbá javul a vízháztartás is 
az adott térségben.

A projekt elősegíti a betározott 
természetes vízkészletek időbeli 
és térbeli hasznosítását, ugyanak-
kor hozzájárul a belvízi kockázatok 
csökkentéséhez, ezáltal mérsékel-
ve az éghajlatváltozás szélsőséges 
hatásait (heves esőzések kártételei, 
aszályos időszakok). 

További információ kérhető: 
Közép-Tisza-vidéki Vízügyi Igaz-
gatóságnál. 

A projekt honlapja:
http://belviz1.ovf.hu/

Belvízcsatornák fejlesztése, rekonstrukciója

Rajzversenyt 
hirdettünk

Enyedi Loránd –  
Nyírpazonyi horgásztó  
22 kg-os tok hal

A sokak által ismert és kedvelt

Nyíregyháza Debreceni út 195. szám alól elköltözött a
NYÍREGYHÁZA, DÓZSA GYÖRGY u. 75. SZ. ALÁ

Nyitás: január végén
Attól az időponttól fogadják a vásárlókat, s akik le akarják 
adni a FOGÁSI NAPLÓ-jukat, vagy vizsgázni szeretnének. 
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A Sporthorgász Egyesüle-
tek Szabolcs-Szatmár-

Bereg Megyei Szövetsége 
közgyűlését Virág Imre 
elnök úr nyitotta meg, majd 
Fesztóry Sándor ügyvezető 
igazgató számolt be a 2022. 
évi szövetségi munkáról. 

Örömmel mondta, hogy a horgász-
létszám 1.140 fővel nőtt, ebből a 
felnőtt létszám 884 fővel emel-
kedett a 2021. évihez viszonyít-
va.  Összességében 29.168 fő hor-
gásszal büszkélkedhetünk, akik a 
megyei szövetség 64 tagegyesüle-
tét alkotják. 

– Az elmúlt év fogási adatai 
miatt sem kell szégyenkeznünk, 
sőt bemutatásra került az az össze-
hasonlító táblázat, ami a hasznosí-
tásunk előtti 5 év (2012-2016) és 
a hasznosításba vétel után 2018-
2022-ig realizálódott a Tisza és 
vízrendszerén. A táblázatból, mely 
a hivatalos statisztikák alapján 
készült, világosan kitűnik, hogy 
jelentősen, mintegy 150%-kal nőt-
tek a fogások és látszik az is, 
hogy milyen átrendeződés történt 
a különböző halfajok tekintetében. 
Sajnos, a süllőfogások mennyisé-
ge jelentősen csökkenő tendenciát 

mutat, a harcsáé viszont jelentősen 
megnőtt. Még nem tudjuk, mi tör-
ténik, de úgy tűnik, hogy a harcsa 
kezdi átvenni a süllő helyét.

Telepítések szövetségi  
vizekbe

– A fogások növekedéséhez ter-
mészetesen a telepítések mértéke, 
gyakorisága is hozzájárult. 2022-
ben közel 73 millió forint értékben 
került hal a szövetségi vizekbe. Én 
a magam részéről nagyon büszke 
vagyok ezekre a számokra, – mind 
a fogási, mind a telepítési adatokra 
–, mert azt mutatják, hogy eredmé-
nyesen gazdálkodunk és jó irányba 
haladunk. 

– A haltermelőktől vásárolt hala-
kon túl még az ivadékmentésből is 
sikerült kb. 450-500 kg őshonos 
halfajt megmentenünk, a sekély 
vízállású holtágakból és visszahe-
lyezni a főmederbe, a Tiszába. 

Fogási eredmények
Néhány közérdeklődésre számot 

tartó horgász-fogási adat:
Tisza és vízrendszerén a 2022. 

évi horgászfogás: 47.800 kg. 
(ebből 13.338 kg ponty, 12.872 
kg harcsa, 4.771 kg keszegfélék, 
3.693 kg amur, 2.603 kg balin, 

2.100 kg fogassüllő, 1.409 kg busa, 
1.365 kg csuka, 839 kg ezüstká-
rász, 811 kg márna, 2.400 kg egyéb 
Idegenhonos, kis mennyiségben 
törpeharcsa, sügér, menyhal, com-
pó, egyéb őshonos halfajok)

Császárszállási-víztározó és az 
Oláhréti-tápcsatorna 2022. évi 
horgászfogásai: 5.416 kg. (ebből 
2.740 kg ponty, 601 kg fogassüllő, 
576 kg ezüstkárász, 244 kg harcsa, 
142 kg keszegfélék, 64 kg törpe-
harcsa, 890 kg egyéb idegenhonos, 
kis mennyiségben busa, compó, 
balin, amur, csuka, egyéb őshonos 
halfajok)

Tiszadobi-holtág 2022. évi hor-
gászfogásai: 2.520 kg. (ebből 978 
kg ponty, 571 kg harcsa, 173 kg 
csuka, 148 kg ezüstkárász, 116 
kg keszegfélék, 76 kg fogassüllő, 
45 kg amur, 314 kg egyéb ide-
genhonos, kis mennyiségben tör-
peharcsa, kősüllő, egyéb őshonos 
halfajok)

Az adatok a 2023. 04. 01-éig 
feldogozott kizárólag horgász-
fogási naplók alapján készültek, a 
HORINFO program segítségével, 
ami kb. 90%-os feldolgozottságot 
jelent, hiszen a fogási naplók adata-
it május 1-éig kell feltölteni a rend-
szerbe a horgászegyesületeknek. 

Kormorán gyérítés, riasztás
Mivel nagy értékű halállomány 

került az idén is a szövetségi vizek-
be (Tisza és vízrendszerébe: 63,3 
M Ft), így nagyon fontos volt azok 
megóvása. Ennek érdekében nov-
ember, december, január hónapok-
ban nagyobb intenzitással, heti két 
alkalommal végeztünk kormorán-
gyérítést, riasztást a Tisza és a Sza-
mos folyókon, bár az időjárás nem 
mindig fogadott kegyeibe minket. 
Áztunk, fáztunk, de azért 123 db 
nagy kárókatonát sikerült elejte-
nünk Jánd, Vásárosnamény, Tisza-
szalka, Aranyosapáti, Záhony, 
Fényeslitke, Ibrány, Timár, Balsa, 
Rakamaz, Tiszaladány, Tiszalök, 
Olcsvaapáti térségében. 

Fesztóry Sándor összegzésként 
elmondta még, hogy a szövetség 
pozitív eredménnyel zárta a 2022-
es évet. 

Pozitív eredménnyel zárta 
a 2022-es évet a szövetség A kormorán az éles cső-

rével rengeteg sérülést 
okoz azoknak a halaknak 
is, amiket nem sikerül 
elkapnia.

Fesztóry Sándort, a Magyar 
Országos Horgász Szövetség 
alelnökét, a Sporthorgász Egye-
sületek Sz.-Sz.-B. Vármegyei 
Közhasznú Szövetségének ügy-
vezető igazgatóját Nyíregyházán 
a 8. Halcatraz Horgászfesztivál 
keretében tartott előadása után a 
kárókatonákról faggattuk. Mint 
közismert, a kormorán – vagy 
más néven kárókatona – halat 
eszik elsősorban, azonban éles 
csőrével rengeteg sérülést okoz 
azoknak a halaknak is, amiket 
nem sikerül elkapnia, így hatal-
mas károkat okoz a halgazdálko-
dás számára.

– Elsősorban a Tiszán és a 
mellékvizein, de valójában az 
egész vármegyében megtalálha-
tó a kárókatona, mondhatnám 
úgy is, hogy mindenhol ott van, 
ahol halat talál. A tavakat is sze-
reti, főleg a nagyobb kiterjedé-
sűekre mer leszállni. Ha embert 
lát százméteres körzetben, akkor 
nem száll le, vagy elmenekül. 
Egyébként képes arra, hogy 
megkülönböztesse a horgászt a 
vadásztól. Ha egy vadász ül a 
csónakban, s meglátja nála a 
puskát, már repül is tovább – 
magyarázta Fesztóry Sándor.

– Hazánkban a jelenlegi ada-
tok szerint 2500-3000 fészkelő 
pár van. Ez nem nagy mennyi-
ség, Inkább azzal a 35-40 ezer 
madárral van gond, amelyek 
északról hozzánk költöznek. A 
tél közeledtével északon befagy-
nak a természetes vizek, s egyre 
délebbre költöznek. Nálunk sze-

retnek megállni a madarak, mert 
halban gazdagok a természetes 
vizeink.

– Akkor van nálunk nagy 
gond, amikor a tavak befagy-
nak, s a folyókat szállják meg. 
Ráadásul a téli hidegben több 
táplálékra van szüksége a káró-
katonának – folytatta a szak-
ember.

Hogyan lehet ellene védekez-
ni? – hangzott el szerkesztősé-
günk kérdése.

– Sajnos nem tudunk ellenük 
hatékony védekezési megoldást, 
a csapdázás nem igazán tökéle-
tes védekezés. A halőreinknek, 
mint rendészeti személyeknek 
van engedélyük arra, hogy söré-
tes fegyverrel gyérítsék a kor-
moránokat.

Engedélyek a ritkításra
– Minden évben megkérjük a 

ritkításra az engedélyt. A kérel-
met a Pest Vármegyei Kormány-
hivatalhoz kell benyújtanunk, 
mert a Tisza több vármegye 
területét érinti. Három nemzeti 
park is van a területünkön, szak-
hatóságként közreműködnek az 
engedélyeztetési folyamatban. 
Nem megy könnyen az engedély 
megkérése. Az egyik nemzeti 
park területén csak ötvenet lőhe-
tünk, a másik területén akár szá-
zat is, vagyis nem egységesek 
ebben a kérdésben.

– Szeptember 1-jétől február 
28-ig lehet gyéríteni a kormo-
ránt, de ezt az időszakot rend-
kívüli engedéllyel meg lehet-
ne hosszabbítani. Mi azt sze-
retnénk, ha legalább március 
végéig gyéríthetnénk a halgaz-
dálkodás szempontjából káros 
madarakat, ugyanis még most is 
itt vannak.� MML 

A halak  
repülő-merülő réme

A megyei horgász szö-
vetség részéről öröm-

mel értesítjük a vizsgázni 
vágyókat, hogy az alábbi 
helyszíneken és időpontok-
ban tehetnek horgászvizsgát 
2023-ban is Szabolcs-Szat-
már-Bereg Megyében.

A vizsgához előzetes bejelentke-
zés szükséges, legalább 3 nappal 
a vizsgát megelőzően az alábbi 
telefonszámokon vagy a www.

horgaszjegy.hu oldalon a saját pro-
filba belépve, és kiválasztva a meg-
felelő vizsgahelyszínt és időpontot. 
Ezen az oldalon a tananyag és a 
gyakorlási lehetőség is biztosított. 
A vizsga elektronikus formában 
történik, de személyes megjelenést 
követel az alábbi helyszínek bár-
melyikén. Saját laptopot, telefont, 
tabletet lehet hozni és használni.

Sikeres vizsgázást kívánunk!
2023. évi vizsgahelyszínek és 

elérhetőségük:

Értesítés  
horgászvizsgáról 

A Tisza-tavi horgászok 
nagy ellenfele. A tudo-

mányos név eredete a török 
„kara katna”-ból származik, 
ami annyit jelent fekete 
madár.

Testhossza 80–100 centiméter, 
a szárnyfesztávolsága 130–160 
centiméter, tömege 1700–3000 
gramm. A test nagyon nyúlánk, 
de erős és hengeres. A nyak hos�-
szú és vékony, a fej kicsiny, a 

csőr közepes, a vége erősen kam-
pós, az arca egy része csupasz. A 
halászathoz specializálódott csőre 
hosszú, hegyes és végén kampós, 
hogy az elejtett hal ne csússzon ki 
a csőréből. A halat úgy kapja el, 
hogy az befelé forduljon a csőré-
ben ezzel megakadályozva, hogy 
annak úszósugarai meg ne sértsék 
a madár nyelőcsövét. 

A nagy kárókatona tenger- vagy 
belvízparton él. Erdővel övezett 
folyók és folyamok mentén több-

nyire megtaláljuk; az erőszakos és 
tolakodó kárókatona oda telepszik 
közvetlenül és nagy fáradsággal 
se lehet elirtani. A kárókatona leg-
szívesebben fán fészkel, de beéri 
szükség esetén üreggel, sziklapár-
kánnyal, vagy egyéb alkalmatos-
sággal is. A szárazföld belsejében 
a varjú- és gémtelepekbe tódul és 
fészkeiket heves küzdelem után 
elfoglalja. Rendszerint áprilisban 
térnek vissza a költő párok; gyor-
san fészkelnek, némely fának min-
den ágát ellepik és május végén 
már 4–6 kicsiny, hosszúkás, 65×40 
mm méretű, erőshéjú, kékeszöld, 

fehér mészréteggel bevont tojást 
tojnak; felváltva kotolják 4 hétig 
és fiókát is együttesen nevelik föl.A nagy kárókatona

Helyszín Telefonszám

Megyei horgász szövetség 
Nyíregyháza, Dózsa György út 23. fsz.10.

42/411-372

Tisza-Rétköz Horgász Egyesület 4400 Nyíregyháza, Csillag u. 16. 42/410-038

Tisza-Rétköz Horgász Egyesület 
(Sneci Horgászbolt) 4400 Nyíregyháza, Árpád u. 1.

42/313-042

Tisza-Rétköz Horgász Egyesület 
(Tip-top Virágüzlet) 4492 Dombrád Kossuth u. 46.

45/465-920

Tisza-Rétköz Horgász Egyesület 
Tiszaparti Centrál Kft. 4468 Balsa, Szabolcsvezér u. 20.

30/180-6398

Alkaloida Lombik Horgász Egyesület 
(Harcsatanya Horgászbolt) Tiszavasvári, Bocskai u. 2.

30/426-0197

Lokomotív Horgász Egyesület Záhony, Új Élet út 7. 30/699-3968

Felsőtiszai Vasutas Horgász Egyesület 
Eperjeske, Béke u. 12. (vargabela5503@gmail.com)

30/402-8844
30/621-6909

Leveleki Horgász Egyesület Levelek, Sport u. 17. 20/438-9757

HO-HO Horgász Egyesület  
Mándok, Petőfi út 45.

30/250-3448
45/435-344

Bezdéd Horgász Egyesület Tiszabezdéd, Petőfi út 23. 20/5617-826

Nyírteleki Sporthorgász és Természetvédelmi Egyesület 
Laguna horgászbolt, Nyíregyháza, Dózsa Gy. út 75.

20/960-4755

Nyírteleki Sporthorgász és Természetvédelmi Egyesület 
Zlehovszky Pál (Balsa, János tó)

30/953-4149

Postás Horgász Egyesület Vásárosnamény, Templom út 19. 30/254-6168

Milotai Tiszavirág Horgász Egyesület (Milota Általános Iskola) 20/472-6241

Kis-Tisza Horgász Egyesület Kisar Kisar, Panyolai út 36. 20/9259-235

Holt-Szamos Horgász Egyesület Szamossályi, Kossuth út 58. 70/345-0193

Zöld Nádszál Horgász Egyesület  
Penyige, Kossuth út 1. Horgásztanya

70/466-8625

Tiszaparti HE. Feller János Gávavencsellő, Szabadság u. 20. 70/560-8061

Bujtos Horgász Egyesület Nyíregyháza, Jelvény u. 11. 30/515-2594

Megyei Szövetség
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A 11 tározó megépítéséről a 
tervezők lakossági fóru-

mokon hallgatják meg a gaz-
dák véleményét.

Az elmúlt negyven-ötven év 
egyik legnagyobb vízügyi beruhá-
zására készülnek vármegyénkben, 
ugyanis a Tisza vizét szeretnék elve-
zetni a Nyírségbe.

A szakemberek szerint ez lenne 
a legmegfelelőbb válasz az elmúlt 
évek egyre melegebb, szárazabb 
aszályára. Igaz, a Tisza vizét nem-
csak elvezetni kell 80-90 kilomé-
teres távolságra, hanem tározók is 
kellenek, amelyekben meg is marad 
a víz.

Az mindenki számára egyértel-
mű, hogy a Nyírség fejlődése és a 
mezőgazdasági termelés érdekében 
szükség van a vízgazdálkodás javí-
tására, a vízvisszatartási lehetőségek 
kiépítésére, és a természeti állapo-
tok megóvására. Éppen ezért az új 
vízügyi program célja a Nyírség 
területi sajátosságaihoz illeszkedő 
vízgazdálkodási, illetve tájhaszná-
lati módszerek kialakítása, a gaz-
dálkodási feltételek, és az ökológiai 
állapot javítása, hogy enyhüljenek 
a természet okozta, mind az emberi 
tevékenységből eredő problémák, s 
javuljanak a lakosság életfeltételei.  

A szakemberek szerint a térség 
fejlesztéséhez hosszú távon elenged-
hetetlen a táj vízgazdálkodási hely-
zetének tartós javítása, megszilárdí-
tása, a vízháztartási problémák csök-
kentése. Ehhez arra van szükség, 
hogy a felszín vízrajza, a vízpótlás 
és a vízvisszatartás tartósan megvál-
tozzon. Ha ezt sikerül megvalósíta-
ni, a korábbinál nagyobb jövedelmet 
elérő gazdálkodásnak köszönhetően 
erősödik a Nyírség népességmegtar-
tó képessége.

A Nyírség vízgazdálkodásának 
fejlesztését célul kitűző projektben 
szerepel a Tisza vizének elvezetése 
és 11 új tározó megépítése. A terve-
ket előkészítő VIZITERV Environ 
Kft. és a Felső-Tisza-vidéki Vízügyi 
Igazgatóság lakossági fórumokat 
szervez, hogy a kialakítandó táro-
zók térségében élő helybeliek meg-
ismerhessék az elképzeléseket, a 
terveket, s az egyes területeken 
érintett gazdák a véleményeikkel és 
észrevételeikkel segítsék a tervezők 
munkáját.

Péntek délután a szakolyi műve-
lődési házba várták a helybelieket és 
Nyírgelse lakóit, ugyanis a Mátitói-
tározót a két település között kíván-
ják kialakítani.

A szakolyi lakossági fórum elő-
adói: Lőrincz Róbert, Gálné Megy-
gyesi Katalin, Illés Lajos, Polyák 
Károly | Fotók: M. Magyar László

A beruházás iránt érdeklődő ven-
dégeket Illés Lajos, a VIZITERV 
Environ Kft. ügyvezető igazgatója 
köszöntötte. 

– Az egyik legnagyobb projek-
tünk a Nyírség vízgazdálkodásának 
a fejlesztése. A szívünk csücske ez 
a nagyszabású program, hiszen mi 
is ennek a tájegységnek a szülöttei 
vagyunk, éppen ezért a legjobbat 
szeretnénk nyújtani a lakosságnak 
– fogalmazott Illés Lajos, majd így 
folytatta: – A Nyírség mostani víz-
rendszere 100-150 évvel ezelőtt ala-
kult ki. Akkor az volt a cél, hogy 
elődeink a belvizeket elvezessék, 
mert nagy károkat okoztak a mező-
gazdaságban. 

– Sajnos, ez túl jól sikerült, 20-25 
évvel ezelőtt már felfigyeltek a 
szakemberek a kiszáradási folyamat 
jeleire. A csatornák vize elapadt, a 
víztározókban nagyon kevés lett a 
víz, a talajvízszint süllyedt. Ez utób-
bit szemmel nem láthattuk, de érzé-
keltük hatását. A mostani fejlesztési 
projekt fő célja, hogy a kiszáradási 
folyamatot megállítsuk, elvezessük 
ide a vizet, azt visszatartsuk, és gaz-
dálkodjunk vele. Mindezt egy-két 
év alatt nem lehet megvalósítani, de 
aki felelősen gondolkodik, jól tudja, 
mindezt a fejlesztést fel kell vállalni 
a jövő érdekében.

A szárazság egyre nagyobb tér-
hódításáról Lőrincz Róbert, a 
FETIVIZIG osztályvezetője tájé-
koztatta a résztvevőket. Mint 
elmondta, az elmúlt harminc évben 
fokozatosan növekedett az átlaghő-
mérséklet, valamint emelkedett a 
nyári hónapok átlaghőmérséklete is. 
Ha az elmúlt évtizedek adataiból 
össze szeretnénk állítani a TOP tízet, 
mindkét esetben az utóbbi esztendők 
kapnának fő helyet benne. 

Az éves csapadék átlaga szél-
sőségeket mutat, de tavaly nagyon 
alacsony volt: mindössze 496 mil-
limétert mértek, holott a szokásos 
átlag 610 milliméter. A talajvízszint 
változásánál is a trendvonal határo-
zottan csökken, s mindez az időjárá-
si változás, a globális felmelegedés 
végül aszályhoz vezet.

– A klímaváltozás miatt két meg-
lévő tározó a Nyírségben kiszáradt, 
a Rohodi és Pazarnyi. Súlyos vízhi-
ánnyal küzd a Vajai-, a Harangodi- 
és a Nagyréti-tározó. A Leveleki- és 
az Oláhréti-víztározónak is alacso-
nyabb a vízszintje, de ennél a két 
tónál még nem olyan tragikus a 
helyzet. Ezeknek a tározóknak a 
kialakításáról még az 1960-as évek 
elején döntöttek, napjainkban pedig 
egyértelmű, hogy kevés a számuk. 

– Már 1998-ban született egy 
tanulmány, ami a folyó vízkészleté-
re alapozva javasolta újabb tározók 
létrehozását – magyarázta a szak-
ember, s kitért napjaink helyzetére 
is: – Csökkent a talajvíz szintje, 
a csatornák kilencven százaléka 
kiszáradt. Csupán abban van víz, 
ahol sikerült megoldani a vízpótlást, 
vagy a tisztított szennyvizet engedik 
bele. Fontos cél, hogy vízpótlással a 
csatornákban legyen víz, s az hoz-
zájárul a talajvízszint növeléséhez. 
A legjobb az lenne, ha több víz len-
ne, mint ami befér egy csatornába, 
vagyis legyenek elárasztva területek.

Gálné Meggyesi Katalin, a 
VIZITERV Environ Kft. tervezője 
a vízkivétel és vízelvezetés tervei-
ről adott tájékoztatást. A jelenlévők 
megtudhatták, hogy Vásárosnamény 
és Kisvarsány között vennék ki a 
folyóból a vizet, ami a felszín alatt 
zárt csőrendszerben jut el a 86-90 
kilométer távolságra lévő Bökönyig. 
Ugyanakkor magasságbeli szintkü-
lönbségek is vannak az egyes terü-
letek között, a magasabban lévő 
területekre nyomásfokozó szivaty-
tyúk juttatják tovább a folyó vizét. 
A lefektetett csövek átmérője foko-
zatosan csökken majd a távolsággal. 

A gerinccsatornából kilenc ponton 
veszik ki a vizet, ami a meglévő 
csatornákon folyik el a tározókba, de 
új csatornákat is kell majd építeni. 
Cél az is, hogy a csatornák is meg-
őrizzék a vizet, ami beszivárog a 
talajba, s növeli a talajvíz szinjét.  A 
vízgazdálkodási projekt célja az is, 
hogy visszatartsák a helyi vizeket, 
valamint a mélyen fekvő területek 
vizét visszatartsák egy-egy műtárgy 

megépítésével. Gálné Meggyesi 
Katalin kiemelte azt is, hogy fontos 
a meglévő rendszerek – műtérgyak, 
burkolatok, szivattyútelepek – fel-
újítása is.

A Szakoly és Nyírgelse között 
megépítendő Mátitói-tározót a kft. 
másik tervezője, Polyák Károly 
mutatta be.

– A tározó a két település közötti 
határban lenne. A beruházás 115 
szakolyi és 14 nyírgelsei helyrajzi 
számot érint. A tizenegy új tározó 
közül az egyik legnagyobb lesz ez, 
a hasznos vízfelülete 200 hektár, a 
mélysége a tervek szerint 1 méter 
lesz. Nem ásott mederről van szó, a 
természetes adottságokat szeretnénk 
kihasználni, vagyis kevés helyen 
kellene zárótöltést kialakítani. Az 
egyik részén van egy természet-
védelmi terület, amit meghagyunk 
kíméleti területnek. Mint a térképen 
is látható, szigetek is lesznek benne, 
egy nagyobb és két kisebb.  

A közönség soraiban ült Rácz 
Imre, a Nemzeti Agrárgazdasági 
Kamara Szabolcs-Szatmár-Bereg 
vármegyei szervezetének elnöke is. 
Első felszólalóként arra hívta fel 
a figyelmet, hogy a vízgazdálko-
dás érdekében fontos felhasználni a 
mélyfekvésű területeket. Szólt arról 
is, hogy területalapú és egyéb támo-
gatásokat is kaphatnak az érintett 
gazdák. 

Arra is felhívta a figyelmet, hogy 
a tulajdonviszonyok rendezése után 
gondoskodni kell majd arról is, hogy 
járható legyen a tározó környéke, ez 
ugyanis mindenki érdeke. Arra kérte 
a gazdatársakat, beszélgessenek egy-
mással a vizgazdálkodási elképzelé-
sekről, mondják el a tervezőknek az 
észrevételeiket.

A javaslatokra, a véleményekre 
az elkövetkező hetekben is lehető-
ség lesz, ugyanis mint a rendezvény 
végén a tanácskozás moderátora, 
Korona Gábor bejelentette, a víz-
gazdálkodási projekt honlapján van 
lehetőségük megírni a gazdáknak 
az aggodalmukat, a gondolataikat 
a tervezett vízügyi fejlesztésekkel 
kapcsolatban. 

A Nyírségbe vezetik a Tisza vizét
A beszámolót követően a 

tisztségviselők választására 
került sor, melynek eredménye-
képpen újabb 5 évre, egyhan-
gúlag kapott bizalmat az elnöki 
posztra Virág Imre. 

A szövetség alelnöke, koráb-
bi elnökségi tag dr. Isaák László 
lett. 

Az elnökség tagja, egyben az 
Ifjúsági-Oktatási Szakbizottság 
elnöke továbbra is Biri Imre.

Elnökségi tag, egyben a 
Verseny Szakbizottság elnöke: 
Vass István Miklós lett.

Elnökségi tagok: Oláh 
Károly, Dankó Mihály és az 
újonnan választott Nánási Sán-
dor. 

A Víz-környezetvédelmi és 
Halgazdálkodási Szakbizott-
ság elnökévé, továbbra is Gura 
Mihályt választotta meg a köz-
gyűlés.

A Felügyelő Bizottság elnö-
ke: Szűcs Sándor, tagjai: Man-
dula Károly és Jakab János. 

Országos küldöttek a 
MOHOSZ Választmányába: 
Virág Imre, dr. Isaák László, 
Fesztóry Sándor.

Tisztségviselői 
választás

Új tagok az elnökségben
Az újonnan megválasztott 

tagokról egy pár szót ejtenék, de a 
mindennapi munka során biztosan 
találkozhatnak majd velük és meg-
ismerhetik őket személyesen is. 

Vass István Miklós elnökségi tag 
a Verseny Szakbizottság elnöke: A 
harcsafogó versenyek szervezése 
kapcsán hallhattunk már róla. Azo-
kat nagyon ügyesen, rátermetten 
vezényelte le, örült a megkere-
sésnek, szívesen vállalta el ezt a 
posztot. Munkáját tekintve Nyír-
egyházán dolgozik, vállalkozó-
ként. Feleségével három gyereket 
nevelnek. Közel 10 éve horgászik, 
5 éve szenvedélyes harcsa horgász. 
Rekordja egy 202 cm-es volt. A 
Tisza szerelmese, sporthorgász. 

Nánási Sándor elnökségi tag: ő 
is szívesen vállalta ezt a munkát, 
remélve, hogy vízügyi szakember-
ként, 40 éves tapasztalat és gya-
korlati múlttal az elnökség hasznos 
tagja lehet. Vízépítő mérnökként 
napi kapcsolatban áll a horgászok-
kal. 1972 óta horgászik, a víz, a 
természet kedvelője. 

Szakmai előadások
A közgyűlést követően sor került 

az éves konzultációra szakelőadók 
prezentációjával, a legfrissebb 
adózási és a horgászatot érintő jog-
szabályok ismertetésére. 

„Horgászsportért” kitüntetés
Az értekezés végén, ünnepélyes 

keretek között a szövetség elnök-
sége a megye horgászmozgalma és 
horgászközössége érdekében kifej-
tett eredményes munkája elismeré-
séül a „Horgászsportért” kitünte-
tést adományozta: 

Iski Balázsnak, a Tiszai Vízi 
Rendészet Tokaji őrsparancsnoká-
nak. Iski Balázs hosszú évek óta 
tevékenykedik a jelenlegi beosztá-
sában, és fáradtságot nem ismerve, 
lelkiismeretesen segíti a munkán-
kat, elsősorban a halőrzés terüle-
tén. Emberi tulajdonságai, szakmai 
felkészültsége, természetes igaz-

ságérzetéből is fakadó példamu-
tató hozzáállása tette méltóvá az 
elismerésre. 

Horgászsportért kitüntetést 
kapott továbbá Ilku Béla horgász-
társ, a Tisza-Rétköz Horgász Egye-
sület tagja. (Aki fontos elfoglaltsá-
ga miatt nem tudott a közgyűlésen 
részt venni.)

Ilku Béla egy személyben hor-
gász, halász és vadásztársasági 
elnök is. A háttérből segíti a szö-

vetség elnökségének és szakbizott-
ságainak a munkáját. A kormorán-
gyérítésétől kezdve, az élet szinte 
minden területén számíthatunk rá. 
Önzetlenül, jó szívvel osztja meg 
tapasztalatait, tudását, kapcsolat-
rendszerét. A küldött közgyűlés 
Virág Imre elnök úr zárszavával 
fejezte be munkáját, amit még 
egy finom ebéd mellett, kötetlen 
beszélgetés követett. 

Fesztóry Sándor 
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A ciánszennyeződés is 
felhívta a világ figyelmét 

arra, hogy a környezetszeny-
nyezés katasztrófához vezet-
het.

Huszonhárom éve cianid-
szennye zés került a Szamosba 
és a Tiszába, s a mérgező anyag 
jelentős károkat okozott a termé-
szetben. Ezekben a napokban hor-
gászok, halászok, környezetvédők, 
vízügyi szakemberek temették 
a Tiszát és élővilágát, hiszen a 

halálosan mérgező hatású anyagok 
koncentrációja sokszorosan meg-
haladta a megengedett határérté-
ket. Egyesek a csernobili atom-
erőmű-baleset óta történt legna-
gyobb környezeti katasztrófának is 
nevezték a Tisza szennyeződését. 
Ma már történelem: 2000. janu-
ár 30-án 22 órakor a nagybányai 
Aurul bányavállalat létesítményé-
ből 100 ezer m³ cianid- és nehéz-
fémtartalmú szennyvíz zúdult a 
Lápos folyóba, majd ezen keresztül 
a Szamosba és a Tiszába. Hazánk-

ba a Szamoson keresztül február 
1-jén ért el a szennyezett cianidos 
víz, azóta ezt a napot a Tisza élővi-
lágának emléknapjának nevezzük.

Mivel a mérgező anyag az 
emberre is veszélyes volt, elren-
delték a halászat beszüntetését, s a 
halászattal együtt a horgászatot is 
megtiltották. 

– Aztán láttuk a természet csodá-
ját, hiszen nem évtizedek kellettek 
az újjászületéshez, és ami máskor 
baj, akkor kimondottan jót tett. Az 
áradások annyira felhígították a 

ciánkoncentrátumot, hogy az élet 
újraindult a folyókon, az élővilág 
rácáfolt a legrosszabb feltétele-
zésekre. A folyóink élni akartak, 
csodát tettek, és pár év elteltével 
az akkori katasztrófa csak rossz 
emlékként és örök intő jelként 
figyelmeztet és kötelez minket 
arra, hogy a környezetünket óvni 
és védeni kell. A ciánszennyezés 
megtanította mindannyiunknak, 
addig él az ember, amíg él a termé-
szet – mondta a tanulságokról az 
egyik emlékező. 

A természet nem adta meg magát:
élni akart – 23 éve ölték meg a Tiszát!

Szemétszedés a tiszalöki erőműnél, 
Tisza folyón és annak partján

Megjelent egy kormány-
rendelet néhány vízügyi 

beruházásról – tudta meg a 
hvg.hu. Ebben kiemelt beru-
házásnak minősítették

	●  a már most is hivatalosan fél-
sivatagos területnek számító 
Duna–Tisza közi Homokhátság 
„vízhiányos ökológiai állapo-
tának javítása, helyreállítása” 
elnevezésű munka első ütemének 
előkészítését, 

	●  a Túr jobb és bal parti torkolati 
szakaszának kiépítését,

	●  a Szentendre Regionális Déli 
Vízbázis megóvásához szükséges 
kármentesítést, valamint

	●  a Felső-Tisza Gulács feletti sza-

kasza árvízvédelmi fejlesztésé-
nek befejezését. Itt 2022 októbe-
rében készült el az árvizek és az 
aszályos időszakok kezelésére is 
alkalmas, 35,8 milliárd forintból 
megvalósult Tisza–Túr árapasz-
tó tározó a magyar–ukrán határ 
mentén fekvő Milotán.

A döntés azt is jelenti, hogy a 
környezeti hatásvizsgálati eljárás, 
valamint a természetvédelmi eljá-
rások kivételével a beruházások 
megvalósításához, használatbavé-
teléhez és üzemeltetésének beindí-
tásához szükséges összes közigaz-
gatási hatósági ügyet gyorsítva, 
általában 8 és 15 napos határidővel 
kell elintézni – írja a lap.

Döntött az Orbán-kormány

Az „Árvízi bizton-
ság növelése a 

FETIVIZIG területén” című 
KEHOP-1.4.0-15-2021-00028 
azonosító számú projekt 
keretében megkezdődött 
a Kraszna és a Batár folyó 
elsőrendű árvízvédelmi tölté-
sének fejlesztése összesen 
22 km hosszban. 

A projekt célja a szükséges 
árvízvédelmi biztonság megterem-
tése a Tisza mellékfolyói védvona-
lain a töltéstest védképességének 
növelésével. A projekt hozzájárul 
a Tisza, a Batár, a Kraszna árvi-
zeinek hatékony kezeléséhez és 
a térség árvízvédelmi biztonságá-
nak növeléséhez, amely az Európai 
Unió és a Magyar Állam támoga-
tásával, a Széchenyi 2020 program 
keretében valósul meg.

Az elmúlt 25 évben észlelt, sok 
helyen minden korábbit jelentő-

sen meghaladó, egyre növekvő 
árvízszintek egyértelműen jelzik, 
hogy a Felső-Tisza és mellékfo-
lyói mentén meglévő árvízvédelmi 
töltésrendszer további fejlesztésre 
szorul. Gyakori jelenség a Tisza 
árvizeinek visszaduzzasztása a 
Szamos, a Kraszna, a Túr folyóba 
és a Batár patakba. Azonban elő-
fordul a mellékfolyókon egymást 
követő több árhullám egyesülése 
és az így kialakuló nagyobb árvíz 
találkozása a Tisza árhullámával, 
amely különösen a Vásárosnamény 
térségében okozhat nehéz árvízi 
helyzetet. 

Figyelembe véve a Tisza és a 
mellékfolyók árvizeinek gyors 
kialakulását, a jogszabályban rög-
zített mértékadó árvíz elleni leg-
biztosabb védelmet az előírás sze-
rinti méretű és magasságú töltés 
nyújtja. A projekt célja ennek a 
jól védhető töltésnek a kiépíté-
se a Kraszna folyó jobb partján 
Kocsord és Olcsva között 16,7 

km-en, a folyó bal partján Olcs-
va és Vásárosnamény között 4,3 
km-en, valamint — a 2019-ben 
kiépült szakasz folytatásaként — a 
Batár bal partján Magosliget tér-
ségében 0,58 km-en a meglévő 
töltés fejlesztésével. A fejlesz-
tés eredményeként a Kraszna és 
a Batár folyók mentén összesen 
közel 22 kilométeres védvonalon a 
jelenleg fennálló magassági hiány 
megszűnik, a töltéstest szelvény-
bővítésével a védképesség javul, a 
Batár töltésben meglévő csőzsilip 
és mobil szivattyúállás újjáépítése 
is megtörténik. A Kraszna töltés 
3,0-4,0 m közötti koronaszélesség-
gel, a Batár bal parti töltés 4,0 m 
koronaszélességgel épül ki. 

A beruházásban az árvízvédel-
mi töltésekre szilárd koronabur-
kolat épül, amely a kerékpáros 
túrizmust is szolgálja. A kivite-
lezési tervek jóváhagyását és a 
területelőkészítési munkákat köve-
tően az építési munkák már 2022-

ben megkezdődtek. A megépülő 
vízi létesítmények fenntartásához 
és üzemeltetéséhez szükséges esz-
közök (kaszagép, terepjáró, elekt-
romos zsilipmozgató szerkezet) 
beszerzésére is lehetőség van. 

A Környezeti és Energiaha-
tékonysági Operatív Program 
(KEHOP) lehetőségeit kihasznál-
va az Országos Vízügyi Főigaz-
gatóság és a Felső-Tisza-vidéki 
Vízügyi Igazgatóság által alkotott 
konzorcium koordinálja az „Árvízi 
biztonság növelése a FETIVIZIG 
területén” című projekt megva-
lósulását. Projekt támogatásának 
intenzitása: 100% Projekt támoga-
tásának összege: 3.903.772.000 Ft 
A projekt megvalósítási időszaká-
nak kezdete: 2021.10.10. A projekt 
befejezésének tervezett időpontja: 
2023.11.30. A projektről bővebb 
információt a www.ovf.hu, www.
fetivizig.hu oldalakon olvashatnak.

FETIVIZIG

Újabb állomásához érkezett
A Felső-Tisza-vidék árvízvédelmi rendszerének kiépítése

Lassan befejeződik a vízlépcső 
felújítása, fejlesztése

A tiszalöki vízlépcső és 
hajózsilip rekonstrukci-

ója a befejezéséhez köze-
ledik: a projekt a Nemzeti 
Vízstratégia részeként 5,7 
milliárd forintos uniós 
támogatásból valósul meg.

A beruházás során felújítot-
ták a duzzasztómű gáttáblá-
it, acélszerkezeteit, gépészeti 
és elektromos berendezéseit, 
a hajózsilipet és a kapcsolódó 
létesítményeket, fejlesztették 
a hajókiemelő berendezést. A 
műszaki átadást tavaly novem-

berben megtartották, már csak 
a hidromechanizációs úszókot-
ró berendezés gyártási és sze-
relési munkálatai vannak hátra. 
Ennek segítségével egyszerűen 
kitermelhető lesz a folyómeder-
ben leülepedett iszap és folyami 
homok, így a hajózás gördüléke-
nyebbé válik.

A fejlesztés eredményeként a 
69 éve üzemelő rendszer biz-
tonságosan és üzemszerűen látja 
majd el a feladatait a vízszolgál-
tatásban, az árvízvédelemben, a 
folyógazdálkodásban és a hajó-
zás területén. KM
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A vízkezelő horgász egyesületek megyénkbenA vízkezelő horgász egyesületek megyénkben
S

sz
. Horgász Egyesület 

neve
Vízterület megneve-

zése
Címe, telefonszáma

ÁRA
felnőtt éves felnőtt napi/Megjegyzés

1. Alkaloida Lombik HE. Tiszavasvári Kacsás tó

4440 Tiszavasvári,  
Polgári u eleje
üzemeltető:  
70/252-2552
30/413-2426

Éves sporthorgász jegy: 
30.000 Ft 
Csak tagoknak éves jegy: 
45.000 Ft 
Csak tagoknak fél éves jegy: 
28.000 Ft
Csak tagoknak éves ifjúsági 
jegy: 18.000 Ft 

Napi jegy: 3.000 Ft
Ifi: 1.800 Ft
Felnőtt heti: 10.000 Ft
A napijegy önmagában halelvitelt 
nem tartalmaz, az elvinni kívánt 
halat napi haláron kell megvásá-
rolni!
Büfé, horgász aprócikkek, ete-
tőanyagok, csalik, bográcsozási 
lehetőség.

2. Apagy HE. Apagyi Kenderáztató
4553 Apagy,  
Petőfi u. 17
20/555-6664

Tagoknak éves: 78.000 Ft 
Ifi: 39.000 Ft 
Gyerek: 12.000 Ft

Felnőtt: 7.000 Ft 
Ifi: 3.500 Ft 
Gyerek: 1.500 Ft
Sportjegy 3.000 Ft 1 botra
Sportjegy: 4.000 Ft 2 botra
48 órás: 15.000 Ft  
(csak ajánlókártya birtokosoknak 
adható ki)
Éjszakai napijegy  
(csak ajánlókártya birtokosoknak 
adható ki) 
Megközelítés: aszfaltozott úton, 
közvetlen a horgászhelyhez.
Büfé, kemping, horgászbolt, bog-
rácsozási lehetőség.  
Vezetékes ivóvíz, áram van.

3.
Beregdaróci Civil Fejlő-
déséért Szabadidő és 
HE.

Beregdaróci bányató 4934 Beregdaróc, Kossuth u. 15.
70/329-02-64 Nem kerül kiadásra

4. Beregi Tiszahát HE. Laposhadi Holt-
Csaronda

4831 Tiszaszalka, Petőfi u. 58.
70/425-9964 Csak tagoknak: 42.700 Ft nincs

5. Bezdéd HE.
a) Fecskefarok  
horgásztó
b) Kerek Holt-Tisza

4624 Tiszabezdéd, Petőfi u. 23.
20/561-7826

Csak tagoknak 55.000 Ft 
(éjjel-nappali jegy)
Gyerek: 22.000 Ft

Felnőtt: 5.000 Ft
Gyerek: 2.500 Ft
horgásztanya, kemping

6. Bujtos Sport HE. Bujtosi-tavak Nyíregy-
háza

4400 Nyíregyháza, Jelvény u. 11.
20/327-9527
30/515-2594

Csak tagoknak: 60.000 Ft
Nyugdíjas (1 botos): 30.000 
Ft
Ifi, Gyerek: 12.000 Ft 

Felnőtt: 5.000 Ft
Nyugdíjas (1 botos): 2.500 Ft
Ifi, gyermek: 1.000 Ft

7. Cégénydányád Önkor-
mányzat HE. Jóléti-tó

4732 Cégénydányád,  
Rákóczi u. 65.
20/925-8436

Csak tagoknak: 64.000 Ft
Ifi: 32.000 Ft
Gyerek: 16.000 Ft 

Felnőtt: 5.000 Ft
Ifi: 2.500 Ft

8. Dolgozók Sporthorgász 
Egyesület Kisvárdai agyaggödrök 4600 Kisvárda, Bolgár u. 13.

30/390-4910

Csak tagoknak: 74.000 Ft
Ifi: 31.500 Ft
Gyermek: 10.000 Ft

Napi: .7.000 Ft
Ifi: 3.500 Ft
Gyerek: 1.750 Ft

9. Ecsedi Láp HE. Nagyecsedi jóléti tó 4355 Nagyecsed, Komoróczi u. 53.
30/504-9528

Felnőtt éves 50.000 Ft
Ifi: 25.000 Ft 
Gyerek: 5.000 Ft 

Napi. 6.000 Ft 

10. Ho Ho HE. Mátyusi Rózsás-Holtág
4644 Mándok, Petőfi u. 45.
30/250-3448
0645/435-344

Csak tagoknak: 18.000 Ft
Gyerek éves: 5.000 Ft Napi: 2.500 Ft

11. HO-HO 2004 HE. Tyukodi horgásztó 4762 Tyukod, Kiss u. 41.
30/205-8692 Csak tagoknak: 50.000 Ft Napi: 6.000 Ft 

Büfé, sátorozási lehetőség.

12. Holt- Szamos HE. Szamossályi Holt-Sza-
mos

4735 Szamossályi, Kossuth u. 58.
70/345-0193

Csak tagoknak: 57.000 Ft
Ifi: 12.000 Ft
Gyerek éves: 6.500 Ft

Napijegy értékesítés megszűnt

13. KEMÉV HE. Császárszállási Ivató-tó
4400 Nyíregyháza,  
Horgásztanya út 10.
20/316-5770

Csak tagoknak 85.000 Ft nincs

14. Kurucz HE. Tarpai Kisjánosné és 
Vargaszegi holtágak

4931 Tarpa, Rákóczi u. 65.
70/398-6370 Csak tagoknak 29.000 Ft

15. Kraszna HE. Kocsordi Kirva-lapos 4751 Kocsord, Vörösmarty u. 14.
30/841-4886

Csak tagoknak: 95.000 Ft
Sportjegy: 3.000 Ft

Felnőtt: 6.000 Ft 
Ifi: 3.000 Ft
Falusi turistaszállás –  
(Czine Sziget Panzió),  
főzési lehetőség

16. Milotai Tiszavirág HE Milotai Süllős-bányató
4951 Tiszabecs, Rákóczi u. 39.
20/473-6607, 20/472-6241
mlotahorg.hupont.hu

Csak tagoknak: 35.000 Ft
Új belépő: 70.000 Ft
Ifjúsági éves: 17.500 Ft
Gyerek: 15.000 Ft

Napi: 5.000 Ft
Ifi: 2.500 Ft

17. Nagykállói Sporthor-
gász Egyesület Vadkerti-tápcsatorna 4320 Nagykálló, Temető út 5.

30/647-4503

Csak tagoknak: 58.000 Ft
Kedvezményes 65 év f.: 
45.000 Ft
Ifi: 20.000 Ft
Gyerek éves: 7.000 Ft

Felnőtt: 5.000 Ft
Éjszakai napijegy: 5.500 Ft
Ifi: 2.500 Ft

18. Nagyközségi Horgász 
Egyesület Ököritófülpösi horgásztó

4755 Ököritófülpös,  
Horgásztanya 06/51 hrsz.
20/419-0009

Csak tagoknak: 60.000 Ft
Új belépőnek: 120.000 Ft

Felnőtt: 5.000 Ft 
Sportjegy: 2.500 Ft

19. NATÚRA HE. Rakamazi Nagy-Morotva

4465 Rakamaz,  
Rakamazi Kis Teknősház
70/426-8368
szerda: 16.30-18.30-ig
szombat: 15.30-17.30-ig

Felnőtt éves: 35.000 Ft
Kedvezményes éves: 30.000 
Ft

Felnőtt napijegy: 3.500 Ft
Sport jegy: 2.000 Ft
Csónakbérlési lehetőség.

20. NYPA-SENIOR HE. Sényő, Kovács-tó
4400 Nyíregyháza,  
Tünde u. 2.
30/535-6443

Csak tagoknak nincs

21. Olcsva HE. Olcsva, Holt-Kraszna
4826 Olcsva, Petőfi u. 22.
30/697-0928
30/417-4995

Felnőtt: 55.000 Ft
Ifi: 15.000 Ft
Gyerek éves: 7.500 Ft

Napijegy árusítás megszűnt.
Éjszakai horgászat nem engedé-
lyezett.

V
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22. Postás HE. Vásárosnaményi Kes-
keny Holt-Tisza

4803 Vásárosnamény,  
Templom út 19.
30/254-6168

Csak tagoknak: 
41.000 Ft (korlát 30 db)
Ifi, női kedvezményezett éves: 
20.500 Ft (korlát 15 db)
Gyerek: 10.000 Ft 
(korlát 5 db)

Napi: 6.500 Ft 
Ifi napi: 4.000 Ft
Sport jegy: 4.000 Ft
Gyerek: 3.000 Ft
Horgászat: 07.00-19.00-ig

23. Réti Csík HE. Holt-Kraszna
4751 Kocsord, Rákóczi u. 33/a.
20/366-4214
e-mail: reticsikhe@gmail.com

Csak tagoknak: 60.000 Ft nincs

24. Sóstó Gyógyfürdő HE. Sóstói tavak Nyíregy-
háza

4431 Nyíregyháza, Szódaház u. 18.
30/955-3776 Csak tagoknak: 60.000 Ft

Felnőtt: 6.000 Ft
Ifi: 4.000 Ft
Gyerek: 2.000 Ft

25. SZÁÉV HE. Nyírturai horgásztó
4532 Nyírtura,  
Temető út 7.
20/414-0725

Felnőtt éves: 60.000 Ft  
(30 kg/év)
Felnőtt éves: 80.000 Ft  
(40 kg/év)
Ifi éves: 30.000 Ft  
(15 kg/év)

Napi: 3.000 Ft (1 db nemes hal + 
2 kg egyéb)
Napi: 5.000 Ft (2 db nemes hal + 
3 kg egyéb)
Ifi: 2.500 Ft
Gyerek: 1.000 Ft 
(Rendezvényre naponta 10.000 
Ft-ért bérelhető terület) 
Főzési, sátorozási lehetőség 
megbeszélés alapján

26. Szabolcsi Földvár HE. Szabolcsi Holt-Tisza
4467 Szabolcs,  
Kossuth u. 26.
20/257-5220

Csak tagoknak: 25.000 Ft 
Ifi: 15.000 Ft
Gyerek: 10.000 Ft

Felnőtt: 3.500 Ft 
Ifi: 2.000 Ft
Sátorozási lehetőség,  
bográcsozás

27. Szatmárvidéki HE. Vaja, víztározó

4700 Mátészalka,  
Vaja tópart 2303/1 hrsz.
70/770-6545
www.vajaihorgaszto.hu

Csak tagoknak: 75.000 Ft
Nyugdíjas éves: 70.000 Ft
Ifi: 14.500 Ft
Gyerek: 4.400 Ft

Felnőtt: 5.000 Ft
Ifi napi: 2.500 Ft
Gyerek: 1.500 Ft
Csónakbérlés, 
Új belépőnek: 25.000 Ft
emelt díjas halasítás, vízpótlás

28. Székelyi víztározó HE. Székelyi víztározó 4400 Nyíregyháza, Jég u. 4.
30/945-2254 csak tagoknak

29. Tiszaparti HE. Gávavencsellői Kacsató
4471 Gávavencsellő,  
Hősök tere 4.
70/560-8061

Tagoknak: 80.000 Ft
Ifi: 40.000 Ft
Gyerek: 8.500 Ft
Sport jegy éves: 50.000 Ft 
(hal nem vihető el.)

Felnőtt: 5.000 Ft
Ifi: 3.500 Ft 
Éjszakai: 6.500 Ft
Sátorozási lehetőség, főzés

30. Tisza-Rétköz HE.
Bodrog folyó, 
Lónyai csatorna
Tiszakarádi főcsatorna

4400 Nyíregyháza,  
Csillag u. 16. 
42/410-038

Bodrog folyóra:
Felnőtt éves 25.800 Ft
65 év felett/Ifi 17.400 Ft
Gyerek éves: 7.800 Ft
ESZH nélküli: 36.000 Ft

Lónyai:
Felnőtt éves: 5.000 Ft
65 év felett/Ifi 3.600 Ft
Gyerek: 2.500 Ft

Tiszakarádi főcsatorna:
Felnőtt éves: 4.000 Ft 
65 év felett/Ifi: 3.000 Ft 
Gyerek éves: 2.000 Ft

Bodrog folyóra: 
Felnőtt napi: 1.600 Ft
Ifi napi: 1.500 Ft
Gyerek napi: 250 Ft
ESZH nélk: 2.100 Ft
Lónyai: 
Felnőtt napi: 1.500 Ft

31. Tisza-Szamosközi HE.
Szamosújlaki Holt-Sza-
mos

4900 Fehérgyarmat,  
Móricz Zs. u. 11.
20/590-0174

Csak tagoknak: 72.000, 
Ifi: 36.000 Ft
Gyerek éves: 12.000 Ft

Napi: 9.000 Ft

32. Téglagyár Üzemi HE. Téglagyári-bányató 4900 Fehérgyarmat, Sport u. 15.
E-mail: teglagyar.he@gmail.com Csak tagoknak: 50.000 Ft Fn: 5.000 Ft Napijegyes horgász-

hely nincs.

33. Timári HE. Timári-tó 4466 Timár, Szabadság u. 2.
20/621-0289

2023 évben nincs területi 
jegyértékesítés  

34. Tuzsér-Komoró HE. Lencsés-Sulymos-Kisvíz 4623 Tuzsér,  
Váci M. u. 7.
30/340-4045

Csak tagoknak: 45.000 Ft
Ifi: 26.000 Ft
70 év felett: 25.000 Ft
80 év felett: 8.000 Ft
Gyerek éves: 8.000 Ft

Csak tagoknak: 3.500 Ft
Új belépő: 10.000  
(halasítási hozzájárulás)
Ifi: 2.500 Ft
Gyerek: 1.000 Ft
Szabó László horgászboltjában, 
és a halőröknél

35. Új Élet HE. Tiszalöki Kenyérgyári-
holtág

4450 Tiszalök,  
Kossuth u. 27.
30/470-6602
honlap:  
tiszalokiholtag.wordpress.com

Felnőtt éves régi tagnak: 
40.000 Ft
Új tag esetén: 65.000 Ft + 
5.000 Ft tagsági díj
Családi kedvezmény (nők 
részére, 1 botra): 20.000 Ft

Felnőtt napijegy: 4.500 Ft
Éjszakai napijegy: 4.500 Ft
Ifi napijegy: 3.000 Ft
Gyerek napijegy: 1.000 Ft
Lakókocsis jegy: 3.000 Ft
Tanösvény, camping Mérleg, hal-
matrac és szájfertőtlenítő hasz-
nálata kötelező!
Ponty és folyami harcsa tilalom 
nincs.

36. Vasas HE. Nyírbátori Szénaréti-tó
4300 Nyírbátor,  
Szentvér u. 91.
30/450-6996

Felnőtt halas jegy: 50.000 Ft 
(20 db)
Felnőtt halas jegy: 70.000 Ft 
(30 db)
Sport éves jegy: 26.300 Ft
Ifi: 25.000 Ft 
Ifi sport éves: 12.500 Ft
Gyerek: 7.500 Ft
Éjszakai horgászat csak 
tagoknak

Felnőtt napi (halas jegy): 7.000 
Ft
Felnőtt napi sport jegy: 3.000 Ft
Ifi: 3.500 Ft 
Gyerek: 500 Ft
büfé, szállás a Szénaréti tó 
szomszédságában (kb. 150-200 
m) a Sárkány Kempingben.

37. Vidiszegi Sporthorgász 
Egyesület Gyürei Holt-Tisza

4813 Gyüre,  
Bessenyei u. 38.
70/775-1667
20/491-3888

Felnőtt éves: 35.000 Ft  
Ifi: 17.500 Ft
Gyerek: 4.000 Ft

Napi: 4.000 Ft
Gyerek napi: 1.000 Ft
Szájfertőtlenítő használata köte-
lező!

38. Penyige Sport és HE. Penyigei Szenke-tó

4941 Penyige, Kossuth út 31.
30/576-3876-munkaidőn  
túl hívható
0644/709-004 Penyige község-
háza-munkaidőben hívható

Éves: 45.000 Ft Napi: 5.000 Ft 
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A ciánszennyeződés is 
felhívta a világ figyelmét 

arra, hogy a környezetszeny-
nyezés katasztrófához vezet-
het.

Huszonhárom éve cianid-
szennye zés került a Szamosba 
és a Tiszába, s a mérgező anyag 
jelentős károkat okozott a termé-
szetben. Ezekben a napokban hor-
gászok, halászok, környezetvédők, 
vízügyi szakemberek temették 
a Tiszát és élővilágát, hiszen a 

halálosan mérgező hatású anyagok 
koncentrációja sokszorosan meg-
haladta a megengedett határérté-
ket. Egyesek a csernobili atom-
erőmű-baleset óta történt legna-
gyobb környezeti katasztrófának is 
nevezték a Tisza szennyeződését. 
Ma már történelem: 2000. janu-
ár 30-án 22 órakor a nagybányai 
Aurul bányavállalat létesítményé-
ből 100 ezer m³ cianid- és nehéz-
fémtartalmú szennyvíz zúdult a 
Lápos folyóba, majd ezen keresztül 
a Szamosba és a Tiszába. Hazánk-

ba a Szamoson keresztül február 
1-jén ért el a szennyezett cianidos 
víz, azóta ezt a napot a Tisza élővi-
lágának emléknapjának nevezzük.

Mivel a mérgező anyag az 
emberre is veszélyes volt, elren-
delték a halászat beszüntetését, s a 
halászattal együtt a horgászatot is 
megtiltották. 

– Aztán láttuk a természet csodá-
ját, hiszen nem évtizedek kellettek 
az újjászületéshez, és ami máskor 
baj, akkor kimondottan jót tett. Az 
áradások annyira felhígították a 

ciánkoncentrátumot, hogy az élet 
újraindult a folyókon, az élővilág 
rácáfolt a legrosszabb feltétele-
zésekre. A folyóink élni akartak, 
csodát tettek, és pár év elteltével 
az akkori katasztrófa csak rossz 
emlékként és örök intő jelként 
figyelmeztet és kötelez minket 
arra, hogy a környezetünket óvni 
és védeni kell. A ciánszennyezés 
megtanította mindannyiunknak, 
addig él az ember, amíg él a termé-
szet – mondta a tanulságokról az 
egyik emlékező. 

A természet nem adta meg magát:
élni akart – 23 éve ölték meg a Tiszát!

Szemétszedés a tiszalöki erőműnél, 
Tisza folyón és annak partján

Megjelent egy kormány-
rendelet néhány vízügyi 

beruházásról – tudta meg a 
hvg.hu. Ebben kiemelt beru-
házásnak minősítették

	●  a már most is hivatalosan fél-
sivatagos területnek számító 
Duna–Tisza közi Homokhátság 
„vízhiányos ökológiai állapo-
tának javítása, helyreállítása” 
elnevezésű munka első ütemének 
előkészítését, 

	●  a Túr jobb és bal parti torkolati 
szakaszának kiépítését,

	●  a Szentendre Regionális Déli 
Vízbázis megóvásához szükséges 
kármentesítést, valamint

	●  a Felső-Tisza Gulács feletti sza-

kasza árvízvédelmi fejlesztésé-
nek befejezését. Itt 2022 októbe-
rében készült el az árvizek és az 
aszályos időszakok kezelésére is 
alkalmas, 35,8 milliárd forintból 
megvalósult Tisza–Túr árapasz-
tó tározó a magyar–ukrán határ 
mentén fekvő Milotán.

A döntés azt is jelenti, hogy a 
környezeti hatásvizsgálati eljárás, 
valamint a természetvédelmi eljá-
rások kivételével a beruházások 
megvalósításához, használatbavé-
teléhez és üzemeltetésének beindí-
tásához szükséges összes közigaz-
gatási hatósági ügyet gyorsítva, 
általában 8 és 15 napos határidővel 
kell elintézni – írja a lap.

Döntött az Orbán-kormány

Az „Árvízi bizton-
ság növelése a 

FETIVIZIG területén” című 
KEHOP-1.4.0-15-2021-00028 
azonosító számú projekt 
keretében megkezdődött 
a Kraszna és a Batár folyó 
elsőrendű árvízvédelmi tölté-
sének fejlesztése összesen 
22 km hosszban. 

A projekt célja a szükséges 
árvízvédelmi biztonság megterem-
tése a Tisza mellékfolyói védvona-
lain a töltéstest védképességének 
növelésével. A projekt hozzájárul 
a Tisza, a Batár, a Kraszna árvi-
zeinek hatékony kezeléséhez és 
a térség árvízvédelmi biztonságá-
nak növeléséhez, amely az Európai 
Unió és a Magyar Állam támoga-
tásával, a Széchenyi 2020 program 
keretében valósul meg.

Az elmúlt 25 évben észlelt, sok 
helyen minden korábbit jelentő-

sen meghaladó, egyre növekvő 
árvízszintek egyértelműen jelzik, 
hogy a Felső-Tisza és mellékfo-
lyói mentén meglévő árvízvédelmi 
töltésrendszer további fejlesztésre 
szorul. Gyakori jelenség a Tisza 
árvizeinek visszaduzzasztása a 
Szamos, a Kraszna, a Túr folyóba 
és a Batár patakba. Azonban elő-
fordul a mellékfolyókon egymást 
követő több árhullám egyesülése 
és az így kialakuló nagyobb árvíz 
találkozása a Tisza árhullámával, 
amely különösen a Vásárosnamény 
térségében okozhat nehéz árvízi 
helyzetet. 

Figyelembe véve a Tisza és a 
mellékfolyók árvizeinek gyors 
kialakulását, a jogszabályban rög-
zített mértékadó árvíz elleni leg-
biztosabb védelmet az előírás sze-
rinti méretű és magasságú töltés 
nyújtja. A projekt célja ennek a 
jól védhető töltésnek a kiépíté-
se a Kraszna folyó jobb partján 
Kocsord és Olcsva között 16,7 

km-en, a folyó bal partján Olcs-
va és Vásárosnamény között 4,3 
km-en, valamint — a 2019-ben 
kiépült szakasz folytatásaként — a 
Batár bal partján Magosliget tér-
ségében 0,58 km-en a meglévő 
töltés fejlesztésével. A fejlesz-
tés eredményeként a Kraszna és 
a Batár folyók mentén összesen 
közel 22 kilométeres védvonalon a 
jelenleg fennálló magassági hiány 
megszűnik, a töltéstest szelvény-
bővítésével a védképesség javul, a 
Batár töltésben meglévő csőzsilip 
és mobil szivattyúállás újjáépítése 
is megtörténik. A Kraszna töltés 
3,0-4,0 m közötti koronaszélesség-
gel, a Batár bal parti töltés 4,0 m 
koronaszélességgel épül ki. 

A beruházásban az árvízvédel-
mi töltésekre szilárd koronabur-
kolat épül, amely a kerékpáros 
túrizmust is szolgálja. A kivite-
lezési tervek jóváhagyását és a 
területelőkészítési munkákat köve-
tően az építési munkák már 2022-

ben megkezdődtek. A megépülő 
vízi létesítmények fenntartásához 
és üzemeltetéséhez szükséges esz-
közök (kaszagép, terepjáró, elekt-
romos zsilipmozgató szerkezet) 
beszerzésére is lehetőség van. 

A Környezeti és Energiaha-
tékonysági Operatív Program 
(KEHOP) lehetőségeit kihasznál-
va az Országos Vízügyi Főigaz-
gatóság és a Felső-Tisza-vidéki 
Vízügyi Igazgatóság által alkotott 
konzorcium koordinálja az „Árvízi 
biztonság növelése a FETIVIZIG 
területén” című projekt megva-
lósulását. Projekt támogatásának 
intenzitása: 100% Projekt támoga-
tásának összege: 3.903.772.000 Ft 
A projekt megvalósítási időszaká-
nak kezdete: 2021.10.10. A projekt 
befejezésének tervezett időpontja: 
2023.11.30. A projektről bővebb 
információt a www.ovf.hu, www.
fetivizig.hu oldalakon olvashatnak.

FETIVIZIG

Újabb állomásához érkezett
A Felső-Tisza-vidék árvízvédelmi rendszerének kiépítése

Lassan befejeződik a vízlépcső 
felújítása, fejlesztése

A tiszalöki vízlépcső és 
hajózsilip rekonstrukci-

ója a befejezéséhez köze-
ledik: a projekt a Nemzeti 
Vízstratégia részeként 5,7 
milliárd forintos uniós 
támogatásból valósul meg.

A beruházás során felújítot-
ták a duzzasztómű gáttáblá-
it, acélszerkezeteit, gépészeti 
és elektromos berendezéseit, 
a hajózsilipet és a kapcsolódó 
létesítményeket, fejlesztették 
a hajókiemelő berendezést. A 
műszaki átadást tavaly novem-

berben megtartották, már csak 
a hidromechanizációs úszókot-
ró berendezés gyártási és sze-
relési munkálatai vannak hátra. 
Ennek segítségével egyszerűen 
kitermelhető lesz a folyómeder-
ben leülepedett iszap és folyami 
homok, így a hajózás gördüléke-
nyebbé válik.

A fejlesztés eredményeként a 
69 éve üzemelő rendszer biz-
tonságosan és üzemszerűen látja 
majd el a feladatait a vízszolgál-
tatásban, az árvízvédelemben, a 
folyógazdálkodásban és a hajó-
zás területén. KM
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A 11 tározó megépítéséről a 
tervezők lakossági fóru-

mokon hallgatják meg a gaz-
dák véleményét.

Az elmúlt negyven-ötven év 
egyik legnagyobb vízügyi beruhá-
zására készülnek vármegyénkben, 
ugyanis a Tisza vizét szeretnék elve-
zetni a Nyírségbe.

A szakemberek szerint ez lenne 
a legmegfelelőbb válasz az elmúlt 
évek egyre melegebb, szárazabb 
aszályára. Igaz, a Tisza vizét nem-
csak elvezetni kell 80-90 kilomé-
teres távolságra, hanem tározók is 
kellenek, amelyekben meg is marad 
a víz.

Az mindenki számára egyértel-
mű, hogy a Nyírség fejlődése és a 
mezőgazdasági termelés érdekében 
szükség van a vízgazdálkodás javí-
tására, a vízvisszatartási lehetőségek 
kiépítésére, és a természeti állapo-
tok megóvására. Éppen ezért az új 
vízügyi program célja a Nyírség 
területi sajátosságaihoz illeszkedő 
vízgazdálkodási, illetve tájhaszná-
lati módszerek kialakítása, a gaz-
dálkodási feltételek, és az ökológiai 
állapot javítása, hogy enyhüljenek 
a természet okozta, mind az emberi 
tevékenységből eredő problémák, s 
javuljanak a lakosság életfeltételei.  

A szakemberek szerint a térség 
fejlesztéséhez hosszú távon elenged-
hetetlen a táj vízgazdálkodási hely-
zetének tartós javítása, megszilárdí-
tása, a vízháztartási problémák csök-
kentése. Ehhez arra van szükség, 
hogy a felszín vízrajza, a vízpótlás 
és a vízvisszatartás tartósan megvál-
tozzon. Ha ezt sikerül megvalósíta-
ni, a korábbinál nagyobb jövedelmet 
elérő gazdálkodásnak köszönhetően 
erősödik a Nyírség népességmegtar-
tó képessége.

A Nyírség vízgazdálkodásának 
fejlesztését célul kitűző projektben 
szerepel a Tisza vizének elvezetése 
és 11 új tározó megépítése. A terve-
ket előkészítő VIZITERV Environ 
Kft. és a Felső-Tisza-vidéki Vízügyi 
Igazgatóság lakossági fórumokat 
szervez, hogy a kialakítandó táro-
zók térségében élő helybeliek meg-
ismerhessék az elképzeléseket, a 
terveket, s az egyes területeken 
érintett gazdák a véleményeikkel és 
észrevételeikkel segítsék a tervezők 
munkáját.

Péntek délután a szakolyi műve-
lődési házba várták a helybelieket és 
Nyírgelse lakóit, ugyanis a Mátitói-
tározót a két település között kíván-
ják kialakítani.

A szakolyi lakossági fórum elő-
adói: Lőrincz Róbert, Gálné Megy-
gyesi Katalin, Illés Lajos, Polyák 
Károly | Fotók: M. Magyar László

A beruházás iránt érdeklődő ven-
dégeket Illés Lajos, a VIZITERV 
Environ Kft. ügyvezető igazgatója 
köszöntötte. 

– Az egyik legnagyobb projek-
tünk a Nyírség vízgazdálkodásának 
a fejlesztése. A szívünk csücske ez 
a nagyszabású program, hiszen mi 
is ennek a tájegységnek a szülöttei 
vagyunk, éppen ezért a legjobbat 
szeretnénk nyújtani a lakosságnak 
– fogalmazott Illés Lajos, majd így 
folytatta: – A Nyírség mostani víz-
rendszere 100-150 évvel ezelőtt ala-
kult ki. Akkor az volt a cél, hogy 
elődeink a belvizeket elvezessék, 
mert nagy károkat okoztak a mező-
gazdaságban. 

– Sajnos, ez túl jól sikerült, 20-25 
évvel ezelőtt már felfigyeltek a 
szakemberek a kiszáradási folyamat 
jeleire. A csatornák vize elapadt, a 
víztározókban nagyon kevés lett a 
víz, a talajvízszint süllyedt. Ez utób-
bit szemmel nem láthattuk, de érzé-
keltük hatását. A mostani fejlesztési 
projekt fő célja, hogy a kiszáradási 
folyamatot megállítsuk, elvezessük 
ide a vizet, azt visszatartsuk, és gaz-
dálkodjunk vele. Mindezt egy-két 
év alatt nem lehet megvalósítani, de 
aki felelősen gondolkodik, jól tudja, 
mindezt a fejlesztést fel kell vállalni 
a jövő érdekében.

A szárazság egyre nagyobb tér-
hódításáról Lőrincz Róbert, a 
FETIVIZIG osztályvezetője tájé-
koztatta a résztvevőket. Mint 
elmondta, az elmúlt harminc évben 
fokozatosan növekedett az átlaghő-
mérséklet, valamint emelkedett a 
nyári hónapok átlaghőmérséklete is. 
Ha az elmúlt évtizedek adataiból 
össze szeretnénk állítani a TOP tízet, 
mindkét esetben az utóbbi esztendők 
kapnának fő helyet benne. 

Az éves csapadék átlaga szél-
sőségeket mutat, de tavaly nagyon 
alacsony volt: mindössze 496 mil-
limétert mértek, holott a szokásos 
átlag 610 milliméter. A talajvízszint 
változásánál is a trendvonal határo-
zottan csökken, s mindez az időjárá-
si változás, a globális felmelegedés 
végül aszályhoz vezet.

– A klímaváltozás miatt két meg-
lévő tározó a Nyírségben kiszáradt, 
a Rohodi és Pazarnyi. Súlyos vízhi-
ánnyal küzd a Vajai-, a Harangodi- 
és a Nagyréti-tározó. A Leveleki- és 
az Oláhréti-víztározónak is alacso-
nyabb a vízszintje, de ennél a két 
tónál még nem olyan tragikus a 
helyzet. Ezeknek a tározóknak a 
kialakításáról még az 1960-as évek 
elején döntöttek, napjainkban pedig 
egyértelmű, hogy kevés a számuk. 

– Már 1998-ban született egy 
tanulmány, ami a folyó vízkészleté-
re alapozva javasolta újabb tározók 
létrehozását – magyarázta a szak-
ember, s kitért napjaink helyzetére 
is: – Csökkent a talajvíz szintje, 
a csatornák kilencven százaléka 
kiszáradt. Csupán abban van víz, 
ahol sikerült megoldani a vízpótlást, 
vagy a tisztított szennyvizet engedik 
bele. Fontos cél, hogy vízpótlással a 
csatornákban legyen víz, s az hoz-
zájárul a talajvízszint növeléséhez. 
A legjobb az lenne, ha több víz len-
ne, mint ami befér egy csatornába, 
vagyis legyenek elárasztva területek.

Gálné Meggyesi Katalin, a 
VIZITERV Environ Kft. tervezője 
a vízkivétel és vízelvezetés tervei-
ről adott tájékoztatást. A jelenlévők 
megtudhatták, hogy Vásárosnamény 
és Kisvarsány között vennék ki a 
folyóból a vizet, ami a felszín alatt 
zárt csőrendszerben jut el a 86-90 
kilométer távolságra lévő Bökönyig. 
Ugyanakkor magasságbeli szintkü-
lönbségek is vannak az egyes terü-
letek között, a magasabban lévő 
területekre nyomásfokozó szivaty-
tyúk juttatják tovább a folyó vizét. 
A lefektetett csövek átmérője foko-
zatosan csökken majd a távolsággal. 

A gerinccsatornából kilenc ponton 
veszik ki a vizet, ami a meglévő 
csatornákon folyik el a tározókba, de 
új csatornákat is kell majd építeni. 
Cél az is, hogy a csatornák is meg-
őrizzék a vizet, ami beszivárog a 
talajba, s növeli a talajvíz szinjét.  A 
vízgazdálkodási projekt célja az is, 
hogy visszatartsák a helyi vizeket, 
valamint a mélyen fekvő területek 
vizét visszatartsák egy-egy műtárgy 

megépítésével. Gálné Meggyesi 
Katalin kiemelte azt is, hogy fontos 
a meglévő rendszerek – műtérgyak, 
burkolatok, szivattyútelepek – fel-
újítása is.

A Szakoly és Nyírgelse között 
megépítendő Mátitói-tározót a kft. 
másik tervezője, Polyák Károly 
mutatta be.

– A tározó a két település közötti 
határban lenne. A beruházás 115 
szakolyi és 14 nyírgelsei helyrajzi 
számot érint. A tizenegy új tározó 
közül az egyik legnagyobb lesz ez, 
a hasznos vízfelülete 200 hektár, a 
mélysége a tervek szerint 1 méter 
lesz. Nem ásott mederről van szó, a 
természetes adottságokat szeretnénk 
kihasználni, vagyis kevés helyen 
kellene zárótöltést kialakítani. Az 
egyik részén van egy természet-
védelmi terület, amit meghagyunk 
kíméleti területnek. Mint a térképen 
is látható, szigetek is lesznek benne, 
egy nagyobb és két kisebb.  

A közönség soraiban ült Rácz 
Imre, a Nemzeti Agrárgazdasági 
Kamara Szabolcs-Szatmár-Bereg 
vármegyei szervezetének elnöke is. 
Első felszólalóként arra hívta fel 
a figyelmet, hogy a vízgazdálko-
dás érdekében fontos felhasználni a 
mélyfekvésű területeket. Szólt arról 
is, hogy területalapú és egyéb támo-
gatásokat is kaphatnak az érintett 
gazdák. 

Arra is felhívta a figyelmet, hogy 
a tulajdonviszonyok rendezése után 
gondoskodni kell majd arról is, hogy 
járható legyen a tározó környéke, ez 
ugyanis mindenki érdeke. Arra kérte 
a gazdatársakat, beszélgessenek egy-
mással a vizgazdálkodási elképzelé-
sekről, mondják el a tervezőknek az 
észrevételeiket.

A javaslatokra, a véleményekre 
az elkövetkező hetekben is lehető-
ség lesz, ugyanis mint a rendezvény 
végén a tanácskozás moderátora, 
Korona Gábor bejelentette, a víz-
gazdálkodási projekt honlapján van 
lehetőségük megírni a gazdáknak 
az aggodalmukat, a gondolataikat 
a tervezett vízügyi fejlesztésekkel 
kapcsolatban. 

A Nyírségbe vezetik a Tisza vizét
A beszámolót követően a 

tisztségviselők választására 
került sor, melynek eredménye-
képpen újabb 5 évre, egyhan-
gúlag kapott bizalmat az elnöki 
posztra Virág Imre. 

A szövetség alelnöke, koráb-
bi elnökségi tag dr. Isaák László 
lett. 

Az elnökség tagja, egyben az 
Ifjúsági-Oktatási Szakbizottság 
elnöke továbbra is Biri Imre.

Elnökségi tag, egyben a 
Verseny Szakbizottság elnöke: 
Vass István Miklós lett.

Elnökségi tagok: Oláh 
Károly, Dankó Mihály és az 
újonnan választott Nánási Sán-
dor. 

A Víz-környezetvédelmi és 
Halgazdálkodási Szakbizott-
ság elnökévé, továbbra is Gura 
Mihályt választotta meg a köz-
gyűlés.

A Felügyelő Bizottság elnö-
ke: Szűcs Sándor, tagjai: Man-
dula Károly és Jakab János. 

Országos küldöttek a 
MOHOSZ Választmányába: 
Virág Imre, dr. Isaák László, 
Fesztóry Sándor.

Tisztségviselői 
választás

Új tagok az elnökségben
Az újonnan megválasztott 

tagokról egy pár szót ejtenék, de a 
mindennapi munka során biztosan 
találkozhatnak majd velük és meg-
ismerhetik őket személyesen is. 

Vass István Miklós elnökségi tag 
a Verseny Szakbizottság elnöke: A 
harcsafogó versenyek szervezése 
kapcsán hallhattunk már róla. Azo-
kat nagyon ügyesen, rátermetten 
vezényelte le, örült a megkere-
sésnek, szívesen vállalta el ezt a 
posztot. Munkáját tekintve Nyír-
egyházán dolgozik, vállalkozó-
ként. Feleségével három gyereket 
nevelnek. Közel 10 éve horgászik, 
5 éve szenvedélyes harcsa horgász. 
Rekordja egy 202 cm-es volt. A 
Tisza szerelmese, sporthorgász. 

Nánási Sándor elnökségi tag: ő 
is szívesen vállalta ezt a munkát, 
remélve, hogy vízügyi szakember-
ként, 40 éves tapasztalat és gya-
korlati múlttal az elnökség hasznos 
tagja lehet. Vízépítő mérnökként 
napi kapcsolatban áll a horgászok-
kal. 1972 óta horgászik, a víz, a 
természet kedvelője. 

Szakmai előadások
A közgyűlést követően sor került 

az éves konzultációra szakelőadók 
prezentációjával, a legfrissebb 
adózási és a horgászatot érintő jog-
szabályok ismertetésére. 

„Horgászsportért” kitüntetés
Az értekezés végén, ünnepélyes 

keretek között a szövetség elnök-
sége a megye horgászmozgalma és 
horgászközössége érdekében kifej-
tett eredményes munkája elismeré-
séül a „Horgászsportért” kitünte-
tést adományozta: 

Iski Balázsnak, a Tiszai Vízi 
Rendészet Tokaji őrsparancsnoká-
nak. Iski Balázs hosszú évek óta 
tevékenykedik a jelenlegi beosztá-
sában, és fáradtságot nem ismerve, 
lelkiismeretesen segíti a munkán-
kat, elsősorban a halőrzés terüle-
tén. Emberi tulajdonságai, szakmai 
felkészültsége, természetes igaz-

ságérzetéből is fakadó példamu-
tató hozzáállása tette méltóvá az 
elismerésre. 

Horgászsportért kitüntetést 
kapott továbbá Ilku Béla horgász-
társ, a Tisza-Rétköz Horgász Egye-
sület tagja. (Aki fontos elfoglaltsá-
ga miatt nem tudott a közgyűlésen 
részt venni.)

Ilku Béla egy személyben hor-
gász, halász és vadásztársasági 
elnök is. A háttérből segíti a szö-

vetség elnökségének és szakbizott-
ságainak a munkáját. A kormorán-
gyérítésétől kezdve, az élet szinte 
minden területén számíthatunk rá. 
Önzetlenül, jó szívvel osztja meg 
tapasztalatait, tudását, kapcsolat-
rendszerét. A küldött közgyűlés 
Virág Imre elnök úr zárszavával 
fejezte be munkáját, amit még 
egy finom ebéd mellett, kötetlen 
beszélgetés követett. 

Fesztóry Sándor 
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A Sporthorgász Egyesüle-
tek Szabolcs-Szatmár-

Bereg Megyei Szövetsége 
közgyűlését Virág Imre 
elnök úr nyitotta meg, majd 
Fesztóry Sándor ügyvezető 
igazgató számolt be a 2022. 
évi szövetségi munkáról. 

Örömmel mondta, hogy a horgász-
létszám 1.140 fővel nőtt, ebből a 
felnőtt létszám 884 fővel emel-
kedett a 2021. évihez viszonyít-
va.  Összességében 29.168 fő hor-
gásszal büszkélkedhetünk, akik a 
megyei szövetség 64 tagegyesüle-
tét alkotják. 

– Az elmúlt év fogási adatai 
miatt sem kell szégyenkeznünk, 
sőt bemutatásra került az az össze-
hasonlító táblázat, ami a hasznosí-
tásunk előtti 5 év (2012-2016) és 
a hasznosításba vétel után 2018-
2022-ig realizálódott a Tisza és 
vízrendszerén. A táblázatból, mely 
a hivatalos statisztikák alapján 
készült, világosan kitűnik, hogy 
jelentősen, mintegy 150%-kal nőt-
tek a fogások és látszik az is, 
hogy milyen átrendeződés történt 
a különböző halfajok tekintetében. 
Sajnos, a süllőfogások mennyisé-
ge jelentősen csökkenő tendenciát 

mutat, a harcsáé viszont jelentősen 
megnőtt. Még nem tudjuk, mi tör-
ténik, de úgy tűnik, hogy a harcsa 
kezdi átvenni a süllő helyét.

Telepítések szövetségi  
vizekbe

– A fogások növekedéséhez ter-
mészetesen a telepítések mértéke, 
gyakorisága is hozzájárult. 2022-
ben közel 73 millió forint értékben 
került hal a szövetségi vizekbe. Én 
a magam részéről nagyon büszke 
vagyok ezekre a számokra, – mind 
a fogási, mind a telepítési adatokra 
–, mert azt mutatják, hogy eredmé-
nyesen gazdálkodunk és jó irányba 
haladunk. 

– A haltermelőktől vásárolt hala-
kon túl még az ivadékmentésből is 
sikerült kb. 450-500 kg őshonos 
halfajt megmentenünk, a sekély 
vízállású holtágakból és visszahe-
lyezni a főmederbe, a Tiszába. 

Fogási eredmények
Néhány közérdeklődésre számot 

tartó horgász-fogási adat:
Tisza és vízrendszerén a 2022. 

évi horgászfogás: 47.800 kg. 
(ebből 13.338 kg ponty, 12.872 
kg harcsa, 4.771 kg keszegfélék, 
3.693 kg amur, 2.603 kg balin, 

2.100 kg fogassüllő, 1.409 kg busa, 
1.365 kg csuka, 839 kg ezüstká-
rász, 811 kg márna, 2.400 kg egyéb 
Idegenhonos, kis mennyiségben 
törpeharcsa, sügér, menyhal, com-
pó, egyéb őshonos halfajok)

Császárszállási-víztározó és az 
Oláhréti-tápcsatorna 2022. évi 
horgászfogásai: 5.416 kg. (ebből 
2.740 kg ponty, 601 kg fogassüllő, 
576 kg ezüstkárász, 244 kg harcsa, 
142 kg keszegfélék, 64 kg törpe-
harcsa, 890 kg egyéb idegenhonos, 
kis mennyiségben busa, compó, 
balin, amur, csuka, egyéb őshonos 
halfajok)

Tiszadobi-holtág 2022. évi hor-
gászfogásai: 2.520 kg. (ebből 978 
kg ponty, 571 kg harcsa, 173 kg 
csuka, 148 kg ezüstkárász, 116 
kg keszegfélék, 76 kg fogassüllő, 
45 kg amur, 314 kg egyéb ide-
genhonos, kis mennyiségben tör-
peharcsa, kősüllő, egyéb őshonos 
halfajok)

Az adatok a 2023. 04. 01-éig 
feldogozott kizárólag horgász-
fogási naplók alapján készültek, a 
HORINFO program segítségével, 
ami kb. 90%-os feldolgozottságot 
jelent, hiszen a fogási naplók adata-
it május 1-éig kell feltölteni a rend-
szerbe a horgászegyesületeknek. 

Kormorán gyérítés, riasztás
Mivel nagy értékű halállomány 

került az idén is a szövetségi vizek-
be (Tisza és vízrendszerébe: 63,3 
M Ft), így nagyon fontos volt azok 
megóvása. Ennek érdekében nov-
ember, december, január hónapok-
ban nagyobb intenzitással, heti két 
alkalommal végeztünk kormorán-
gyérítést, riasztást a Tisza és a Sza-
mos folyókon, bár az időjárás nem 
mindig fogadott kegyeibe minket. 
Áztunk, fáztunk, de azért 123 db 
nagy kárókatonát sikerült elejte-
nünk Jánd, Vásárosnamény, Tisza-
szalka, Aranyosapáti, Záhony, 
Fényeslitke, Ibrány, Timár, Balsa, 
Rakamaz, Tiszaladány, Tiszalök, 
Olcsvaapáti térségében. 

Fesztóry Sándor összegzésként 
elmondta még, hogy a szövetség 
pozitív eredménnyel zárta a 2022-
es évet. 

Pozitív eredménnyel zárta 
a 2022-es évet a szövetség A kormorán az éles cső-

rével rengeteg sérülést 
okoz azoknak a halaknak 
is, amiket nem sikerül 
elkapnia.

Fesztóry Sándort, a Magyar 
Országos Horgász Szövetség 
alelnökét, a Sporthorgász Egye-
sületek Sz.-Sz.-B. Vármegyei 
Közhasznú Szövetségének ügy-
vezető igazgatóját Nyíregyházán 
a 8. Halcatraz Horgászfesztivál 
keretében tartott előadása után a 
kárókatonákról faggattuk. Mint 
közismert, a kormorán – vagy 
más néven kárókatona – halat 
eszik elsősorban, azonban éles 
csőrével rengeteg sérülést okoz 
azoknak a halaknak is, amiket 
nem sikerül elkapnia, így hatal-
mas károkat okoz a halgazdálko-
dás számára.

– Elsősorban a Tiszán és a 
mellékvizein, de valójában az 
egész vármegyében megtalálha-
tó a kárókatona, mondhatnám 
úgy is, hogy mindenhol ott van, 
ahol halat talál. A tavakat is sze-
reti, főleg a nagyobb kiterjedé-
sűekre mer leszállni. Ha embert 
lát százméteres körzetben, akkor 
nem száll le, vagy elmenekül. 
Egyébként képes arra, hogy 
megkülönböztesse a horgászt a 
vadásztól. Ha egy vadász ül a 
csónakban, s meglátja nála a 
puskát, már repül is tovább – 
magyarázta Fesztóry Sándor.

– Hazánkban a jelenlegi ada-
tok szerint 2500-3000 fészkelő 
pár van. Ez nem nagy mennyi-
ség, Inkább azzal a 35-40 ezer 
madárral van gond, amelyek 
északról hozzánk költöznek. A 
tél közeledtével északon befagy-
nak a természetes vizek, s egyre 
délebbre költöznek. Nálunk sze-

retnek megállni a madarak, mert 
halban gazdagok a természetes 
vizeink.

– Akkor van nálunk nagy 
gond, amikor a tavak befagy-
nak, s a folyókat szállják meg. 
Ráadásul a téli hidegben több 
táplálékra van szüksége a káró-
katonának – folytatta a szak-
ember.

Hogyan lehet ellene védekez-
ni? – hangzott el szerkesztősé-
günk kérdése.

– Sajnos nem tudunk ellenük 
hatékony védekezési megoldást, 
a csapdázás nem igazán tökéle-
tes védekezés. A halőreinknek, 
mint rendészeti személyeknek 
van engedélyük arra, hogy söré-
tes fegyverrel gyérítsék a kor-
moránokat.

Engedélyek a ritkításra
– Minden évben megkérjük a 

ritkításra az engedélyt. A kérel-
met a Pest Vármegyei Kormány-
hivatalhoz kell benyújtanunk, 
mert a Tisza több vármegye 
területét érinti. Három nemzeti 
park is van a területünkön, szak-
hatóságként közreműködnek az 
engedélyeztetési folyamatban. 
Nem megy könnyen az engedély 
megkérése. Az egyik nemzeti 
park területén csak ötvenet lőhe-
tünk, a másik területén akár szá-
zat is, vagyis nem egységesek 
ebben a kérdésben.

– Szeptember 1-jétől február 
28-ig lehet gyéríteni a kormo-
ránt, de ezt az időszakot rend-
kívüli engedéllyel meg lehet-
ne hosszabbítani. Mi azt sze-
retnénk, ha legalább március 
végéig gyéríthetnénk a halgaz-
dálkodás szempontjából káros 
madarakat, ugyanis még most is 
itt vannak.� MML 

A halak  
repülő-merülő réme

A megyei horgász szö-
vetség részéről öröm-

mel értesítjük a vizsgázni 
vágyókat, hogy az alábbi 
helyszíneken és időpontok-
ban tehetnek horgászvizsgát 
2023-ban is Szabolcs-Szat-
már-Bereg Megyében.

A vizsgához előzetes bejelentke-
zés szükséges, legalább 3 nappal 
a vizsgát megelőzően az alábbi 
telefonszámokon vagy a www.

horgaszjegy.hu oldalon a saját pro-
filba belépve, és kiválasztva a meg-
felelő vizsgahelyszínt és időpontot. 
Ezen az oldalon a tananyag és a 
gyakorlási lehetőség is biztosított. 
A vizsga elektronikus formában 
történik, de személyes megjelenést 
követel az alábbi helyszínek bár-
melyikén. Saját laptopot, telefont, 
tabletet lehet hozni és használni.

Sikeres vizsgázást kívánunk!
2023. évi vizsgahelyszínek és 

elérhetőségük:

Értesítés  
horgászvizsgáról 

A Tisza-tavi horgászok 
nagy ellenfele. A tudo-

mányos név eredete a török 
„kara katna”-ból származik, 
ami annyit jelent fekete 
madár.

Testhossza 80–100 centiméter, 
a szárnyfesztávolsága 130–160 
centiméter, tömege 1700–3000 
gramm. A test nagyon nyúlánk, 
de erős és hengeres. A nyak hos�-
szú és vékony, a fej kicsiny, a 

csőr közepes, a vége erősen kam-
pós, az arca egy része csupasz. A 
halászathoz specializálódott csőre 
hosszú, hegyes és végén kampós, 
hogy az elejtett hal ne csússzon ki 
a csőréből. A halat úgy kapja el, 
hogy az befelé forduljon a csőré-
ben ezzel megakadályozva, hogy 
annak úszósugarai meg ne sértsék 
a madár nyelőcsövét. 

A nagy kárókatona tenger- vagy 
belvízparton él. Erdővel övezett 
folyók és folyamok mentén több-

nyire megtaláljuk; az erőszakos és 
tolakodó kárókatona oda telepszik 
közvetlenül és nagy fáradsággal 
se lehet elirtani. A kárókatona leg-
szívesebben fán fészkel, de beéri 
szükség esetén üreggel, sziklapár-
kánnyal, vagy egyéb alkalmatos-
sággal is. A szárazföld belsejében 
a varjú- és gémtelepekbe tódul és 
fészkeiket heves küzdelem után 
elfoglalja. Rendszerint áprilisban 
térnek vissza a költő párok; gyor-
san fészkelnek, némely fának min-
den ágát ellepik és május végén 
már 4–6 kicsiny, hosszúkás, 65×40 
mm méretű, erőshéjú, kékeszöld, 

fehér mészréteggel bevont tojást 
tojnak; felváltva kotolják 4 hétig 
és fiókát is együttesen nevelik föl.A nagy kárókatona

Helyszín Telefonszám

Megyei horgász szövetség 
Nyíregyháza, Dózsa György út 23. fsz.10.

42/411-372

Tisza-Rétköz Horgász Egyesület 4400 Nyíregyháza, Csillag u. 16. 42/410-038

Tisza-Rétköz Horgász Egyesület 
(Sneci Horgászbolt) 4400 Nyíregyháza, Árpád u. 1.

42/313-042

Tisza-Rétköz Horgász Egyesület 
(Tip-top Virágüzlet) 4492 Dombrád Kossuth u. 46.

45/465-920

Tisza-Rétköz Horgász Egyesület 
Tiszaparti Centrál Kft. 4468 Balsa, Szabolcsvezér u. 20.

30/180-6398

Alkaloida Lombik Horgász Egyesület 
(Harcsatanya Horgászbolt) Tiszavasvári, Bocskai u. 2.

30/426-0197

Lokomotív Horgász Egyesület Záhony, Új Élet út 7. 30/699-3968

Felsőtiszai Vasutas Horgász Egyesület 
Eperjeske, Béke u. 12. (vargabela5503@gmail.com)

30/402-8844
30/621-6909

Leveleki Horgász Egyesület Levelek, Sport u. 17. 20/438-9757

HO-HO Horgász Egyesület  
Mándok, Petőfi út 45.

30/250-3448
45/435-344

Bezdéd Horgász Egyesület Tiszabezdéd, Petőfi út 23. 20/5617-826

Nyírteleki Sporthorgász és Természetvédelmi Egyesület 
Laguna horgászbolt, Nyíregyháza, Dózsa Gy. út 75.

20/960-4755

Nyírteleki Sporthorgász és Természetvédelmi Egyesület 
Zlehovszky Pál (Balsa, János tó)

30/953-4149

Postás Horgász Egyesület Vásárosnamény, Templom út 19. 30/254-6168

Milotai Tiszavirág Horgász Egyesület (Milota Általános Iskola) 20/472-6241

Kis-Tisza Horgász Egyesület Kisar Kisar, Panyolai út 36. 20/9259-235

Holt-Szamos Horgász Egyesület Szamossályi, Kossuth út 58. 70/345-0193

Zöld Nádszál Horgász Egyesület  
Penyige, Kossuth út 1. Horgásztanya

70/466-8625

Tiszaparti HE. Feller János Gávavencsellő, Szabadság u. 20. 70/560-8061

Bujtos Horgász Egyesület Nyíregyháza, Jelvény u. 11. 30/515-2594

Megyei Szövetség
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Tájékoztatjuk a tisztelt 
horgásztársakat és a 

horgászvizsga előtt álló 
horgászjelölteket, hogy a 
halgazdálkodás és a halvé-
delem egyes szabályainak 
megállapításáról szóló 
133/2013. (XII. 29.) VM ren-
delet (Vhr.) előírásai sze-
rint az általános halelviteli 
szabályok alábbiak szerint 
változtak.

Általános halelviteli változások:
•  a menyhal, sügér és domolykó 

mellett 3 kilogrammra korlá-
tozódik az elvihető mennyiség 
a garda, jászkeszeg, szilvaorrú 
keszeg és a paduc esetében,

•  a harcsa faj tekintetében a tilal-

mi időben korábban meghatáro-
zott 100 centiméteres legkisebb 
kifogható méret törlődik, azaz a 
harcsa tilalmi idejében (május 
2.–június 15.) tilos a harcsát 
kifogni,

•  a MOHOSZ haszonbérleté-
ben lévő vízterületeken a napi 
darabszámkorlátozással védett 
halfajokból egy személy érvé-
nyes állami horgászjeggyel éven-
te összesen legfeljebb 100 dara-
bot, de legfeljebb 150 kilogram-
mot, darabszámkorlátozással 
nem védett őshonos halfajokból 
pedig összesen legfeljebb 100 
kilogrammot foghat ki,

•  amennyiben a horgász olyan 
halat fog, amellyel a megszabott 
súlyhatárt átlépi, azt a halat 

megtarthatja, de további ősho-
nos halat már nem tarthat meg.

Turista és gyermek állami jegy-
gyel rendelkező horgászokat 
érintő halelviteli változások:
•  turista állami horgászjeggyel 

elvihető napi halmennyiség 
darabszám korlátozás alá eső 
halfajokból fajonként két darab-
ra összesen legfeljebb három 
darabra korlátozódott,

•  a MOHOSZ haszonbérleté-
ben lévő vízterületeken a napi 
darabszámkorlátozással védett 
halfajokból gyermek horgász, 
valamint turista horgász évente 
összesen legfeljebb 20 darabot, 
de legfeljebb 30 kilogrammot, 
darabszámkorlátozással nem 

védett őshonos halfajokból pedig 
összesen legfeljebb 20 kilogram-
mot foghat ki

•  amennyiben a gyermek vagy 
turista horgász olyan halat fog, 
amellyel a megszabott súlyha-
tárt átlépi, azt a halat megtart-
hatja, de további őshonos halat 
már nem tarthat meg.
A leendő horgászaink figyel-

mét is szeretnénk felhívni ezen 
változásokra, mert a vizsgára fel-
készítő tananyagokban, valamint 
a vizsgakérdéssorokban is ezen 
változás átvezetésre, a hatályos 
jogszabálynak megfelelően aktu-
alizálásra került.

Fogásokban gazdag, ered-
ményes horgászévet kíván a 
MOHOSZ!

Változtak az általános halelviteli szabályok!

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani Bodnár Gáspár Úrnak a FETIVIZIG vezérigazgatójának 
a környezetvédelmi tevékenységünkhöz nyújtott segítségéért!

Köszönetnyilvánítás

Ss
z. Jogcím Botok 

száma
Ára 2022-ben

(Ft) Kiegészítők Ára 2023-ban
(Ft) Kiegészítők 2023-ban

1. Felnőtt éves 2 40.000 Éjszakai éves (10.000) 60.000 Éjszakai éves (15.000)
2. Felnőtt éves kedv. – 65 év felett 2 28.000 Éjszakai éves (10.000) 42.000 Éjszakai éves (15.000)
3. Felnőtt éves (fogyatékkal élő) 2 28.000  42.000  
4. Felnőtt éves kedv. 1 botos 1 23.000  34.000  
5. Ifjúsági éves 2 28.000 Éjszakai éves (10.000) 42.000 Éjszakai éves (15.000)
6. Felnőtt heti 2 12.000  18.000  
7. Felnőtt heti kedv. – 65 év felett 2 6.000  9.000  
8. Ifjúsági heti 2 6.000  9.000  
9. Felnőtt napi 2 3.500  4.500  
10. Felnőtt napi (külföldi) 2 4.000  5.000  
11. Felnőtt napi (turista) 1 4.000  5.000  
12. Felnőtt egy éjszakás 2 4.000  5.000  
13. Felnőtt egy éjszakás (turista) 1 4.500  5.000  
14. Ifjúsági napi 1 1.800  2.500  
15. Szolgálati éves 2 1.000  1.000  
16. Szolgálati napi 2 100  100  

Császárszállás-Oláhréti I. sz. víztározó jegyárai

A téli szünidőben rajzversenyt hir-
dettünk „Nyári horgászkaland” cím-
mel, 6-14 éves korú fiataloknak. A 
helyezettek hasznos horgászcsoma-
got nyernek! 

Eredmények: 1. helyezett: Erdő-
di Gergely, 2. Marcsek Emma, 3. 
Nagy Vivien. Két óvodás versenyzőnk 
különdíjban részesült: Szadai Vajk és 
Erdődi Liza

A díjakat január végéig juttattuk el 
kis művészeinknek! Biri Imre

Az Országos Vízügyi Főigazgató-
ság és öt területi vízügyi igazgatóság 
konzorciumában, a Környezeti és 
Energiahatékonysági Operatív Prog-
ram keretében, az Európai Unió és a 
Magyar Állam 6,021 milliárd forin-
tos vissza nem térítendő támogatá-
sával valósul meg a Belvízcsatornák 
fejlesztése és rekonstrukciója című 
projekt, amely az időjárási szélsősé-
gek kezelésére fókuszálva, a belvíz-
elvezetés, valamint a vízvisszatartás 
és tározás egyensúlyának megterem-
tését szolgáló műszaki beavatkozá-
sokra ad lehetőséget.

A „Belvízcsatornák fejleszté-
se és rekonstrukciója” elnevezésű, 
KEHOP-1.3.0-15-2016-00010 azo-
nosító számú projekt legfőbb célja 
az, hogy a klímaváltozás hatására 

egyre gyakrabban tapasztalható szél-
sőséges időjárási viszonyok – mint a 
túlzottan csapadékos vagy aszályos 
időszakok – kapcsán felmerült víz-
visszatartási igényeknek megfelelő-
en hosszú távon fejlesszük az adott 
térség vízkészlet-gazdálkodását. 

Ennek része a vízvisszatartás, a 
lefolyás-szabályozás és a különbö-
ző vízigények kielégítése, melyek 
érdekében megépülnek, fejlesztésen 
vagy rekonstrukción esnek át a szük-
séges vízgazdálkodási műtárgyak és 
létesítmények. 

Ezek mellett további, közvetett 
cél a vízi ökoszisztémák és vizes 
élőhelyek védelme, valamint a víz-
gazdálkodási feladatok ellátását 
segítő infrastrukturális feltételek 
megteremtése.

A projekttel közvetlenül érintett 
konzorciumi tag vízügyi igazgató-
ságok, köztük a Felső-Tisza-vidéki 
(FETIVIZIG)

A projekt keretében megvaló-
suló munkálatok között szerepel a 
Harangodi tározó és a Kállai-főfo-
lyás rehabilitációja, (FETIVIZIG).

A belvízcsatornák lefolyási para-
métereinek javításával (mederkot-
rás, gyökérzónás tisztítás, a túlbur-
jánzott vízi növényzet eltávolítása, 
átereszek kapacitásbővítése, tisztítá-
sa) nő a csatornák vízszállító képes-
sége, ezzel együtt nő a hasznosítható 
vízkészlet, és mérséklődnek a káros 
víztöbbletből adódó kedvezőtlen 
hatások. 

A projekt keretében létesülő új 
vízszint-szabályozó és vízkormány-

zó műtárgyak, illetve a meglévő 
műtárgyak funkcióbővítése és hely-
reállítása mind hozzájárulnak a víz-
visszatartás, a vízpótlás és a kártéte-
lek elleni védekezés megvalósításá-
hoz, továbbá javul a vízháztartás is 
az adott térségben.

A projekt elősegíti a betározott 
természetes vízkészletek időbeli 
és térbeli hasznosítását, ugyanak-
kor hozzájárul a belvízi kockázatok 
csökkentéséhez, ezáltal mérsékel-
ve az éghajlatváltozás szélsőséges 
hatásait (heves esőzések kártételei, 
aszályos időszakok). 

További információ kérhető: 
Közép-Tisza-vidéki Vízügyi Igaz-
gatóságnál. 

A projekt honlapja:
http://belviz1.ovf.hu/

Belvízcsatornák fejlesztése, rekonstrukciója

Rajzversenyt 
hirdettünk

Enyedi Loránd –  
Nyírpazonyi horgásztó  
22 kg-os tok hal

A sokak által ismert és kedvelt

Nyíregyháza Debreceni út 195. szám alól elköltözött a
NYÍREGYHÁZA, DÓZSA GYÖRGY u. 75. SZ. ALÁ

Nyitás: január végén
Attól az időponttól fogadják a vásárlókat, s akik le akarják 
adni a FOGÁSI NAPLÓ-jukat, vagy vizsgázni szeretnének. 
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Tavaszi haltelepítések 
Háromnyaras ponty
Háromnyaras ponty telepítésére 
került sor, 2023. március 14-én 
a Császárszállás-Oláhréti víztá-
rozóba, 1.500 kg mennyiségben, 
továbbá 2023. március 16-án 
a Tiszadobi holtág rendszerbe, 
1.000 kg szintén háromnya-
ras ponty kerül kihelyezésre. A 
horogérett Pontyok a geleji Dél-
Borsodi Agrár Kft-től érkeznek.
Egynyaras ponty 
A Szövetségünk egynyaras ponty 
telepítést végezte a Tisza folyó 
és vízrendszerébe, 2023. március 
21-22-én, 5.009 kg. mennyiség-
ben, az üzemtervnek megfele-
lően. A kihelyezés helyszíne: a 
Tisza folyó négy pontján történt:

•  Március 21-én: a rakamazi vas-
úti hídnál, a sólyapályánál és a 
tiszaberceli kompnál.

•  Március 22-én: Vásárosna-
ménynál a Tisza híd alatti ún. 
szemétkiszedőnél és a tuzséri 
kompnál.

Az egynyaras pontyok a Geleji 
tógazdaságból kerülnek a Tisza 
folyóba.
Kétnyaras süllő 
Kétnyaras süllő helyezett ki a 
Szövetség 2023. március 17-én 
a Császárszállás-Oláhréti víztá-
rozóba, 200 kg mennyiségben. 
A süllők a geleji Dél-Borsodi 
Agrár Kft.-től érkeznek.

Horgászüdvözlettel a Megyei  
Horgász Szövetség Elnöksége
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Többen fordultak hozzánk 
az elvihető legnagyobb 

méretű ponty, csuka, süllő 
súlykorlátozásának csökken-
tése miatt (10 kg-ról 8 kg-ra).

Szeretnénk tudatni a horgász-
társakkal, hogy – közvetlenül az 
általános halelviteli szigorítások 
után – ez nem a szövetség dönté-
se volt. A Vármegyei Kormányhi-
vatal Halgazdálkodási Hatósága, a 
Hortobágyi Nemzeti Park állásfog-
lalása (javaslata) alapján írta ezt 
elő, mint horgászrendi módosítást. 

Megkerestük az ügyben a Hortobá-
gyi Nemzeti Parkot, hogy mi lehet 
ennek az előírásnak a „szakmai” 
indoklása, amit az alábbiakban köz-
lünk, egyben kérve önöket, hogy 
az újabb korlátozás miatt ne a hal-
gazdálkodási hasznosítót (megyei 
horgász szövetséget) minősítsék. A 
megyei szövetség kénytelen volt 
jogkövető módon eljárva a kért kor-
látozásokat a tiszai horgász/halász-
rendbe bevezetni! Kérjük fogadják 
megértéssel! (A témával kapcso-
latban bővebben lapunk 3. oldalán 
olvashattok.) Megyei Szövetség

Súlykorlátok

Tiltott halászati módszer-
rel, ún. gereblyézéssel 

akartak halat fogni kará-
csonyra, de a halőrök észre-
vették őket és értesítették a 
rendőröket.

A két férfi 2022. december 19-én 
a déli órákban ment ki Tiszaeszlár 
külterületére, a Tisza partjára azért, 
hogy ott gereblyéző módszerrel 
halat fogjanak az ünnepi asztalra.

A vádlottak csak egy-egy hor-
gászbotot vittek magukkal, ame-
lyekre több ágú horgot szereltek. 
Ennek a tiltott halászati módszer-
nek az a lényege, hogy a horgokat 
csali nélkül a meder fenekéig leen-
gedve húzó, rángató mozdulatok-
kal megpróbálják a halak testébe 
a horgot beleakasztani. Ezt a jel-
legzetes mozdulatot vették észre 
a túlpartról a halászati őrök, akik 
értesítették a vízi rendészet jár-
őreit. 

Amikor a járőrök a két férfit 
tetten érték, már mindketten fog-
tak egy-egy nagyobb méretű busát, 

melyek értéke nem érte el az bűn-
cselekményi értékhatárt, így orv-
halászat miatt büntető, lopás miatt 
pedig szabálysértési eljárás indult 
ellenük.

Az orvhalászat vétsége miatt 
akár 2 évig terjedő szabadságvesz-
tés is kiszabható.

Dr. Borsodi-Buss Emese
helyettes sajtószóvivő

SZ.-SZ.-B. Vármegyei Főügyészség

„Gereblyéztek” – 
az ügyészség vádat emelt ellenük Hortobágyi Nemzeti Park Igazga-

tóság válasza megkeresésünkre
Tisztelt Ügyvezető igazgatóúr! 
Hivatkozva megkeresésére természetvédelmi kezelőként az alábbi tájé-

koztatást adjuk: A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal 
Környezetvédelmi, Természet-védelmi és Hulladékgazdálkodási Főosz-
tály megkeresésére adott 110-2/2023 ikt. számú válaszlevelünkben kizáró-
lag javaslatokat fogalmaztunk meg, amelyeket a Tisztelt Hatóságnak joga 
és lehetősége volt felülbírálni, ha azzal esetleg nem értett volna egyet. A 
süllő, a csuka és a ponty esetében a 10 kg-os súlykorlátozás 8 kg-ra való 
csökkentését az alábbi megfontolások miatt javasoltuk: 1) az őshonos 
halfajok védelme érdekében; 2) a horgászati élmény növelése érdekében; 
a hazai horgásztársadalom megnövekedett létszáma indokolja, hogy 
minél többen jussanak rendkívüli fogási élményhez, ún. „horgászélmény-
hez” a nagytestű halak tekintetében. 3) ismereteink szerint, Körösök 
menti új horgászrendben már van irányadó példa arra vonatkozóan, hogy 
pontyból pl. csak 6 kg súlyú vihető el. HNP Igazgatóság

A verseny helyszíneinek változtatási jogát a verseny szakbizottság fenn-
tartja és az adott verseny kiírásának időpontja előtt 8 nappal az érintettek-
kel közli. Verseny Szakbizottság

Időpont Megnevezés Helyszín Nevezési díj

04.23. Évadnyitó
Tiszalök, Kenyérgyári-
holtág 

Fn: 4.000 Ft
U-14, U-18, U-23, 
női vers.: 3.000 Ft

05.14.
Egyéni bajnokság 
(2 fordulós)

Leveleki Víztározó
Fn: 4.000 Ft
U-14, U-18, U-23, 
női vers.: 3.000 Ft

05. 21. Feeder Kupa I. forduló
Vásárosnaményi Keskeny 
Holt Tisza 

4.000 Ft

05. hó XII. Városháza-kupa később kerül egyeztetésre Meghívásos

05.-06.hó
Gyereknapi 
horgászversenyek

Helyi Egyesületek

05.-06.hó Ifjúsági horgászviadal Nyíregyháza Bujtosi-tó Nincs
06.11. Megyei csapatbajnokság Kisvárdai agyaggödrök Nincs
06.25. Feeder Kupa II. forduló Kocsord, Kirva lapos 4.000 Ft
07.22-23. TCSOB Szeged Maty-ér

08.06
Katonai olimpikonok 
baráti versenye

Kisvárdai agyaggödrök

XXVII. Nemzetközi 
Barátság Kupa

Magyarország Meghívásos

08. 13.
Tisztségviselői 
horgászverseny

Kocsord Kirva Lapos 12.000Ft/csapat

09.10.
dr. Maleczky Imre 
Emlékverseny

Apagyi Kenderáztató Nevezéses

09.10.
Fogyatékkal élők megyei 
horgászversenye

Apagyi Kenderáztató Nincs

09. hó
VII. Horgász ötpróba
megyei versenye

Nincs

10.15. Feeder Kupa Csapat Apagyi Kenderáztató 15.000 Ft

11.12.
Páros csónakos
pergető verseny

Apagyi Kenderáztató 6.000 Ft/fő

HÚSVÉTI HARCSA
Izsó Lajos húsvét első napjának délelőtti fogásával, egy 12,0 kg-
os harcsával az Albók-tavon. 

HORGÁSZSZAKKÖR
A Rakamazi Erzsébet Királyné Általános Iskolában a horgász-
szakkör második foglalkozásán a különböző horgászmódszere-
ket beszéltük át egy akvárium és apró vagy nagyobb horgász-
készségek segítségével. Nagyon jó kis foglalkozás volt! Biri imre

A Sporthorgász Egyesületek 
Szabolcs-Szatmár-Bereg 

Megyei Szövetsége, (Horgász-
suli program)

1.  FeHoVa kiállítás és vásár 
(megvolt) február 9–12.

•  MOHOSZ kiegészítő pályázat
•  utazási költségek térítésére (autó-

busz)
•  3-18 éves korú fiatalok részére
2.  Gyermeknapi horgászverse-

nyek május 12–június 25.
•  MOHOSZ pályázat – HUNOP-

VII/1/2023 
•  általános iskolás tanulók részére
•  2x3 díj, 120.000 Ft értékben kerül 

kiszállításra
3.  Megyei Horgászviadal május 28.
•  MOHOSZ pályázat – HUNOP-

VII/2/2023 
•  középiskolás tanulók részére ren-

dezett horgászverseny
•  I,. II., III. helyezett díjak, 120.000 

Ft értékben 
•  első három helyezett részt vehet az 

5 napos országos Horgászviadalon
4.  Nyári horgásztáborok június 

16–augusztus 31.
•  MOHOSZ pályázat – HUNOP-

VII/3/2023 
•  3-18 éves kor közötti fiatalok 

részére
•  100.000–1.000.000 Ft közti támo-

gatás (10.000 Ft/fő/nap)
•  min. 5 nap, min. 10 fő részvéte-

lével
5.  Horgász Tanodák 2023. júni-

us 16.–2024. június 15.
•  MOHOSZ pályázat – HUNOP-

VII/7/2023
•  horgászcikkek, oktató anyag és 

személyi juttatás
•  2.500 Ft/fő/nap MOHOSZ támo-

gatás
•  1500 Ft/fő/nap megyei támogatás

•  6–16 éves korig; min. 8 fő, max. 35 
fő; 1-10 nap időtartamban

6. Horgászszakkörök 2023. 
szeptember 1–2024. június 10.
•  MOHOSZ pályázat – HUNOP-

VII/7/2023
•  indul készlet, oktató anyag és sze-

mélyi juttatás (120.000 Ft/szakkör)
•  6-24 fő általános iskolás tanuló
•  8 alkalommal 2 tanórás foglal-

kozás
7.  Horgász ötpróba szeptember 

22.
•  megyei szövetség rendezésében
•  horgászegyesületek 3 fős iskolai 

csapatainak vetélkedése
•  VIII. Horgász Ötpróba Verseny 

szeptember 22-én, Tiszanagyfalu-
ban

8.  Rajzpályázat június 15.–
szeptember 15.-ig 

•  általános iskolás gyerekeknek 2 
korcsoportban

•  200.000 Ft értékben ajándékutal-
ványt lehet nyerni  

•  2023. szeptember 18.-ig lehet 
beküldeni

•  „Együtt horgászunk” a pályázat 
jeligéje

9.  Horgászok a gyerekekért 
karácsonyi akció december 
1-30.

•  Karácsonyi akció a megyei szövet-
ség szervezésében

•  érdemes, rászorult és sérült gyere-
kek segítése 

•  horgászegyesületek, horgászbol-
tok, horgászok és támogatók bevo-
nása

10.  Egyéb lehetőségek:
•  egyesületi horgászversenyeken 

gyermekversenyek szervezése
•  hétvégi horgász-suli (április, május 

hónapban)
•  Erzsébet-táborok horgász rendez-

vények

•  óvodákban való játékos program 
szervezése 

•  gyerekek horgászvizsgára való fel-
készítése

•  gyerekek bevonása a haltelepíté-
sekbe

•  TeSzedd mozgalomban való rész-
vétel – tavaszi nagytakarítás a víz-
parton (április 22–28.)

•  Víz Vílágnapja (március 22. – 
megvolt), Halak Napja (március 
20. – megvolt), 

•  Föld Napja (április 22.) iskolai 
rendezvények segítése

•  iskolai évzárókon a legjobb horgá-
szok díjazása

•  a Nyíregyházi Halcatraz Kiállítás 
és Vásárra gyerekek vitele (meg-
volt)

•  középiskolás horgászok munka-
végzése az egyesületeknél (első 
három évében ötven óra közösségi 
munkát kell végezni)

További információ: 
–  MOHOSZ weboldal, valamint a 

Magyar Horgász áprilisi, májusi 
számában.

Biri Imre 
Tel.: 06 30 367 6355 

e-mail: biri.imre@freemail.hu 
Ifjúság-Oktatás Szakbizottság

2023. évi gyermek és ifjúsági program

Horgászfesztiválon
A Halcatraz Horgászfesztiválon is ott voltak a Nyírteleki Sporthorgász és 
Természetvédő Egyesület, valamint a Szent Anna Katolikus Általános Iskola 
Horgász-suli szakkörének tanulói. Találkozhattak neves sporthorgászokkal: 
Kovács Zoltán pontyfogó országos bajnokkal, vagy Haraszkó Csaba pontyfogó 
nemzeti válogatott szövetségi kapitányával, akiktől sok információt tudhattak 
meg, hogyan válhatnak eredményesebb horgászokká.  Nagy Gábor
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Az új elnökség és a tisztségviselők Kitüntetés
A szövetség elnöksége a 
megye horgászmozgalma 
és horgászközössége érde-
kében kifejtett eredményes 
munkája elismeréséül a „Hor-
gászsportért” kitüntetést 
adományozta: Iski Balázsnak, 
a Tiszai Vízi rendészet Tokaji 
őrsparancsnokának (képün-
kön) és Ilku Béla horgásztárs-
nak, a Tisza-Rétköz Horgász 
Egyesület tagjának./5.

Beköszönt „Sanci”
Dankó Dávid a Székely-Őzetanyai bojlis tavon 
kezdte a tavaszt. A 15-ös faházban 24 óra 
után, első halként beköszönt „Sanci”, a 30,05 
kg-os ponty. Segítőtársak Murguly Patrik és 
Roli Zoltán voltak.

Horgászszakkör Rakamazon

Hattyú pihent a Bujtosi-tavon.

Kiöntött a Bodrog
A fotó 2023. január 28-án készült.

Marcsek 
Emma a 

rajzverseny 
második 

helyezettje.

Magasan járt a folyók színtje.

A megyei horgász szövetség 
2023. április 1-jén megtartotta 
szokásos éves küldöttközgyűlését, 
mely az idén tisztújító közgyűlés 

volt, mivel lejárt a tisztségvise-
lők 5 éves mandátuma. Az ünne-
pélyes értekezletre a Stella Rose 
Étteremben került sor. A 104 fő 

küldöttből 54 fő volt jelen, így 
az határozatképes volt. Napirend 
szerint a közgyűlés után került sor 
a szokásos éves szakmai konzultá-

cióra is, melyen a küldötteken kívül 
egyesületi vezetők is részt vettek, 
így a megjelentek száma összesen 
76 főt tett ki./4-5.

Az év első napját a tokaji 
Nádastavon töltöttük Pistivel. Sül-
lős pecára készültünk, és ennek 
megfelelő felszerelés is volt nálunk. 
Én a Dragon ProGuideX 1-10 
grammos botommal, Pisti pedig a 
Dragon Finnesse Jig 0,5-7 gramm 
dobósúlyú botjával kezdte meg a 
horgászatot. A szokatlanul meleg 

időjárás hatására a harcsák rend-
kívüli aktivitást mutattak, szinte 
egész nap, de különösen délelőtt, 
amikor feloszlott a tavat betakaró 
ködfátyol. A tó kivételes halállo-

mányát most közvetlenül is megta-
pasztalhattuk. A januári napsütésben 
sikerült „megsimogatnunk egy pár 
csodás bajszit”. Így az újév első hala 
harcsa lett mindkettőnknek, amire 

egyáltalán nem számítottunk. A fel-
szerelések remekül vizsgáztak, még 
úgy is, hogy egyáltalán nem har-
csára hangolt light botokkal kellett 
megoldanunk néhány nagyon nehéz 
feladatot. CsT Lures Jig & Soft 
Plastic csalikat, valamint Lucky 
John Redtail Shad és Zander Paddle 
Tail gumihalakat használtunk. Vass

Az év első hala

Sikeres őzetanyai horgászat
Tavaszi
meglepetés

Március 25-én 
Üveges Róbert, 
Vigh Lóri és 
Csoba Dávid 
társaságában 
Székely-Őzeta-
nya bojlis tavon 
tette próbára 
horgásztudo-
mányát. A 23. 
helyen egy 21,85 
kg-os példányt 
is sikerült horog-
ra csalniuk.

Tiszadobon január 26-án megkezdtük a Malom-
Tisza szivornyás töltését. (Mért vízállás a hullám-
téren, a pontonhídnál mért mércén 522 cm volt.)
 Bán György polgármester

Szivornyás töltés

Nádvágás a Bujtoson

Közgyűlés, szakmai konzultáció

Kiöntött 
a Bodrog

A vízgaz-
dálkodás 
kérdéseiről 
tárgyaltak 
Jakab István, 
a Magyar 
Gazdakörök 
és Gazdaszö-
vetkezetek 
elnöke, az 
Országgyűlés 
alelnöke 
vezetésével.
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